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1. INNLEDNING

Denne undersøkelsen har tatt sikte på å kartlegge nordmenns interesse for valgprogrammer i

radio og fjernsyn i samband med kommune- og fylkestingsvalget 14.-15. september 1975. Undersøkelsen

har registrert lyttere og seere til programmer i radio og fjernsyn i dagene 15. og 16. september 1975,

og valgprogrammer sendt i tiden før valget.

Undersøkelsen har blant annet også registrert om folk syntes radio og fjernsyn hadde sendt for

mye, passe eller for lite stoff om valget og valgkampen.

I tillegg til vanlige bakgrunnsopplysninger om kjønn, alder, utdanning, yrke, bosted m.v., har

en spurt om stemmegivning ved valget og interesse for det som skjer i regjering og storting og i

kommunestyre. Disse opplysningene er også nyttet til gruppering av svarene i undersøkelsen.

Tidligere er radio- og fjernsynsundersøkelser gjennomført i tilknytning til kommunevalget i

1971 og stortingsvalget i 1973.

2. OVERSIKT OVER VALGPROGRAMMENE I RADIO OG FJERNSYN

Radio og fjernsyn hadde i tillegg til reportasjene valgkvelden og valgnatten flere serier med

valgprogrammer i tiden før valget.

Fjernsynet sendte to forskjellige serier med valgprogrammer:

1. Reportasjeserien Valgnytt, som ble sendt etter Dagsrevyen alle dager unntatt lørdager og

søndager i de tre siste ukene før valget.

2. Serien Partiene svarer, som ble sendt mandager og onsdager fra kl. 21.15 til kl. 22.00 i

tiden 18. august - 10. september.

Den aysluttende partilederdebatten ble sendt i fjernsyn fredag 12. september fra kl. 19.00

til kl. 22.00.

Radioen sendte tre forskjellige serier med valgprogrammer:

1. Reportasjeserien Valg-Ekstra, som ble sendt om morgenen fra kl. 07.40 til kl. 07.45 og om

kvelden fra kl. 22.15 til kl. 22.30 i tiden 18. august til 12. september.

2. Serien Utspørring, der representanter fra partiene svarte på spørsmål som ble stilt av

NRK-medarbeidere. Programmene ble sendt tirsdager fra kl. 12.55 til kl. 13.20 og

torsdager fra kl. 12.50 til kl. 13.15 i tiden 19. august - 11. september.

3. Serien Telefonprogram for distriktene, der representanter fra partiene svarte på spørsmål

fra lytterne. Programmene i serien ble sendt tirsdager og torsdager fra kl. 17.00 til

kl. 18.00 i tiden 19. august - 11. september.

Avslutningsprogrammet Sluttstrek ble sendt i radio fredag 12. september fra kl. 22.30 til

kl. 24.00.

Reportasjen fra tellingen valgkvelden og valgnatten startet kl. 21.00 både i radio og fjernsyn

og varte utover kvelden og natten til 16. september.

3. OPPLEGG OG GJENNOMFORING AV UNDERSØKELSEN

Utvalg 

Utvalget av personer er trukket i tre trinn. Til trekkingen på første trinn nyttes en inn-

deling av hele landet i et sett utvalgsområder. Utvalgsområdene er kommuner. Kommuner som har færre

enn 3 000 innbyggere er slått sammen med andre kommuner.

Utvalgsområdene er først gruppert etter landsdel og region. Innen hver av disse grupperingene

er byer med mer enn 30 000 innbyggere tatt ut som egne strata. De øvrige utvalgsområdene er strati-

fisert etter kommunetype (dvs. næringsstruktur og sentralitet) og innbyggertall.
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For hvert av de 102 strata er det trukket ett utvalgsområde. Trekkingen på første trinn fore-

gikk ved at utvalgsområder som utgjorde egne strata ble trukket ut med 100 prosent sannsynlighet. Ut-

valgsområdene innen de Øvrige strata ble trukket ut med en sannsynlighet proporsjonal med innbygger-

tallet i det enkelte området.

De enkelte utvalgsområder er videre delt inn i tre mindre områder. På annet trinn ble det

trukket ut ett av disse tre mindre områdene fra hvert enkelt utvalgsområde.

Det endelige utvalg er i tredje trinn trukket tilfeldig blant personer i alderen 15-79 år fra

disse mindre områdene.

I alt ble 700 personer trukket ut til undersøkelsen.

Intervjuskjema 

Intervjuskjemaet er tatt inn som vedlegg til rapporten.

Spørsmål 1-8 gjelder programmene i radio og fjernsyn mandag 15. og tirsdag 16. september

(1975).

Sporsmål 9-12 gjelder oppslutningen om valgprogrammene i fjernsynet i tiden fr valget.

Spørsmål 13-20 gjelder oppslutningen om valgprogrammene i radioen i tiden fOr valget.

Spørsmål 21-27 gjelder folks mening om valgprogrammene i radio og fjernsyn.

SpOrsmål 28-32 gir bakgrunnsopplysninger for gruppering av svarene i undersøkelsen.

Feltarbeid 

Innsamlingen av datamaterialet foregikk ved intervjuing onsdag 17. og torsdag 18. september.

I forbindelse med spørsmålene om stemmegivning ved valget fikk personer som Ønsket det, utlevert et

tilleggsskjemade kunne svare på og sende inn særskilt. Om lag 4 prosent valgte å bruke tilleggs-

skjemaet.

4. USIKKERHET VED RESULTATENE

Utvalgsfeil 

En type feil eller usikkerhet ved undersøkelsen er den som henger sammen med at en nytter

resultatene fra et lite utvalg personer til å si noe om hele befolkningen. I og med at utvalget er

trukket etter reglene for tilfeldig utvalg, er det mulig å beregne hvor stor utvalgsfeilen kan

ventes å bli. Som mål for utvalgsfeilen nyttes gjerne standardavviket. Byrået har ikke foretatt

nøyaktige beregninger av størrelsen av standardavviket for tallene i denne publikasjonen, men i

tabell A er antydet størrelsesordenen av standardavviket for forskjellige verdier av tallet på

observasjoner og prosenttall. Av tabellen går det fram at standardavviket øker når antall

observasjoner minker og når prosenttallet nærmer seg 50.

Når standardavviket er kjent, kan en finne et intervall som med en bestemt sannsynlighet

inneholder den sanne verdien av en estimert størrelse (den verdien en ville ha fått om en hadde

foretatt en totaltelling i stedet for en utvalgsundersøkelse). Dette intervallet kalles

konfidensintervallet. Kaller en den estimerte verdien M, vil intervallet med yttergrensene M minus

2 ganger standardavviket og M pluss 2 ganger standardavviket med 95 prosent sannsynlighet inneholde den

sanne verdien.
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Tabell A. 	 Sterrelsesorden av standardavviket i prosent

Tallet på per-
soner som svarte
(linjesummen)

Prosenttall

5
(95)

10
(90)

15 	 •
(85)

20
(80)

25
(75)

30
(70)

35
(65)

40
(60)

45
(55)

50
(50)

25 5,3 7,4 8,8 9,8 10,6 11,2 11,7 12,0 12,2 12,3
50 3,8 5,2 6,2 6,9 7,5 7,9 8,3 8,5 8,6 8,7
75 3,1 4,2 5,1 5,7 6,1 6,5 6,8 6,9 7,0 7,1

100 2,7 3,7 4,4 4,9 5,3 5,6 5,8 6,0 6,1 6,1
150 2,2 3,0 3,6 4,0 4,3 4,6 4,8 4,9 5,0 5,0
200 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,1 4,2 4,3 4,3
250 1,7 2,3 2,8 3,1 3,4 3,6 3,7 3,8 3,9 3,9
300 1,5 2,1 2,5 2,8 3,1 3,2 3,4 3,5 3,5 3,5
400 1,3 1,8 2,2 2,5 2,7 2,8 2,9 3,0 3,1 3,1
600 1,1 1,5 1,8 2,0 2,2 2,3 2,4 2,5 2,5 2,5
800 0,9 1,3 1,6 1,7 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2

1 000 0,8 1,2 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9 1,9 1,9 1,9

Konfidensintervallet for et prosenttall på 35, vil etter tabell A være 35 1 2x3,7 når linje-

summen (tallet på personer i gruppen) er 250. Det vil si at intervallet med grenser 27,6 og 42,4

inneholder med 95 prosent sannsynlighet den tallstørrelsen en ville fått om hele befolkningen hadde

wart med i undersekelsen.

Tabellen viser at usikkerheten blir stor for undergrupper av materialet når tallet på

observasjoner er lite. En bør derfor være varsom med A trekke slutninger for grupper der tallet på

spurte er lavt. For grupper med mindre enn 20 observasjoner er det ikke foretatt tallberegninger.

Prosenttallene i tabellene er avrundet til nærmeste hele tall. I vanlige fordelingstabeller kan

derfor sumtallene i enkelte tilfelle avvike fra 100 prosent med 1-2 prosentenheter begge veier.

Frafall

Av de 700 personer som ble trukket ut til undersøkelsen var det et frafall på 191 personer eller

27,3 prosent. Storparten av frafallet skyldtes at intervjupersonen ikke var A treffe på den oppgitte

adresse (56 prosent). For ca. 25 prosent var frafallsårsak ikke spesifisert, mens ca. 13 prosent ikke

var villig til å la seg intervjue.

Tabell B viser hvordan de oppsøkte personer, frafallet og de som svarte er fordelt etter kjønn,

alder, bostedsstrøk og landsdel. Det går fram av tabellen at frafallet er spesielt stort blant

personer i den yngste (15-24 år) aldersgruppen, slik at personer i alderen 25-64 år er noe over-

representert blant dem som svarte. Frafallet er ellers større blant personer bosatt i Oslo og

Akershus, i Mere og Romsdal, Trøndelag og i Nord-Norge enn blant personer bosatt andre steder i landet.

Differansen mellom prosentandeler i fordelingene for personer oppsøkt og personer som svarte overstiger

imidlertid ikke 3 prosentpoeng.
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Tabell B. Personer oppsøkt, frafall og personer som svarte, etter kjønn, alder, bostedsstrOk og
' landsdel

Personer oppsøkt 	 Frafall 	 Personer som svarte

Antall Prosent Antall Prosent Antall 	 Prosent

I ALT  	 700 	 100 	 191 	 100 	 509 	 100

KJØNN

Menn  	 334 	 48 	 92 	 48 	 242 	 48
Kvinner  	 366 	 52 	 99 	 52 	 267 	 52

ALDER

15-24 år 	 154 22
25-44 	 It 193 28
45-64 	 " 	 234 33
65-79 	 " 	 114 16

BOSTEDSSTRØK

Oslo 	 93 13
Andre større og sentrale tettbygde kommuner 128 18
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde
kommuner   316 45

Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 163 24

LANDSDEL

Oslo-Akershus 	 155 22
Resten av Østlandet 	 206 29
SOrlandet/Vestlandet unntatt Møre og
Romsdal 	 165 24

Mere og Romsdal/Trøndelag 	 100 14
Nord-Norge 	 74 11

59 	 31 	 95 	 19
34 	 18 	 159 	 31
54 	 28 	 180 	 35
39 	 20 	 75 	 15

34 	 13 	 59 	 12
36 	 19 	 92 	 18

73 	 38 	 243 	 48
48 	 25 	 115 	 22

47 	 25 	 108 	 21
44 	 23 	 162 	 32

39 	 24 	 126 	 25
37 	 19 	 63 	 12
24 	 13 	 50 	 10

Sammenlikning av tall

I praksis vil en ikke nøye seg med å betrakte ett og ett prosenttall fra en eller flere under-

søkelser særskilt, men Ønske å sammenlikne prosenttall for forskjellige grupper. Det er da nødvendig

å være oppmerksom på at to tall som sammenliknes begge er usikre, og at usikkerheten på forskjellen

mellom dem vanligvis blir større enn usikkerheten på hvert tall.

5. MERKNADER TIL ENKELTE KJENNEMERKER

Innhold og omfang av de enkelte kjennemerker som er nyttet, vil som regel gå fram av

spesifikasjoner i tabellene eller intervjuskjemaet. Nedenfor har en gitt utfyllende merknader til

noen av kjennemerkene.

Landsdel

Landet er geografisk inndelt i fem landsdeler. Til de fem landsdelene hører følgende fylker:

Oslo/Akershus:

Resten av Østlandet:

SOrlandet/Vestlandet:

Mere og Romsdal/
Trøndelag:

Nord-Norge:

Oslo, Akershus

Østfold, Vestfold, Hedmark, Oppland, Buskerud, Telemark

Aust- og Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og Fjordane

Mere og Romsdal, Sør- og Nord-Trøndelag

Nordland, Troms, Finnmark

Bostedsstrøk 

Inndelingen bygger på Statistisk Sentralbyrås klassifisering av kommunene i Norge, 1974

(ART nr. 67). Utgangspunktet for inndelingen er klassifiseringskoder for bosettingstetthet,

næringsstruktur og sentralitet.
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Følgende inndeling er brukt:

Oslo 

Andre større og sentrale tettbygde kommuner: Bergen, Trondheim, Stavanger, Kristiansand,

Drammen, Bærum, LOrenskog, Oppegård og Skedsmo kommuner.

Mellomstore og mindre sentrale tettbygde kommuner:  øvrige tettstedskommuner hvor 40 prosent

eller mer av befolkningen bor i tettbygde folketellingskretser og hvor et fåtall av innbyggerne

er sysselsatte i jord-, skogbruk, fiske i forhold til industri og tjenesteytende næringer.

Spredtbygde og lite sentrale kommuner: Kommuner hvor mindre enn 40 prosent av befolkningen

bor i tettbygde folketellingskretser og/eller hvor hoveddelen av befolkningen er sysselsatte

i jord-, skogbruk, fiske og et fåtall i industri og tjenesteytende næringer.

Tettbygde folketellingskretser består av et tettbygd strOk eller del av et tettbygd strOk.

Som tettbygd strOk er regnet områder med minst 200 bosatte pr. 1. november 1970, og hvor aystanden

mellom bolighusene som regel ikke overstiger 50 meter. En hussamling som ligger mer enn 50 meter fra

tettbebyggelse, er imidlertid regnet som en del av det tettbygde strOket dersom hussamlingen

naturlig hOrer sammen med tettbebyggelsen.

Utdanning 

Personene er klassifisert på forskjellig utdanningsnivå etter hOyeste fullfOrte almenn-

utdanning. FOlgende inndeling er nyttet:

Ungdomsskolenivå: 7-årig folkeskole, framhaldsskole, 9-årig grunnskole.

Gymnasnivå: folkehOgskole, real-/middelskole, grunnskolens 10. frivillige år, artium.

Bort/sett. For hver enkelt programpost i tilknytning til 5pm.1/2, 3/4 og 5/6, ble

intervjupersonen spurt om han hadde hørt eller sett hele eller en del av programposten. FOr

spørsmål om de enkelte programposter ble stilt, ble det forklart at med å ha hOrt eller sett, mente en

at programmet var fulgt så oppmerksomt at den intervjuede kunne gjøre seg opp en mening om hva

programmet gikk ut pa.

I tilfelle der det ikke er gitt opplysninger om en programpost er hOrt/sett, er uopnitt 

betraktet som ikke hOrt/sett.

I tabellene 1, 2 og delvis 3 og 4 er svarene "hele" og "en del" slått sammen. Ved beregning

av lytter- og seertid (tabell 5) har en gått ut fra at de som svarer "en del" i gjennomsnitt har hørt

eller sett halve programmet.

Begynt/sluttet å følge et program. I tabellene 3 og 4 er personer som "begynte å lytte/se" i

tilknytning til et program, definert som de som hørte eller så programmet helt eller delvis, men som

ikke fulgte det foregående program. Tilsvarende er de som "sluttet å lytte/se" i tilknytning til et

program de som ikke horte eller så programposten, men som fulgte det foregående program helt eller

delvis.

For enkelte kjennemerker kan summen av tallet på personer som svarte, være noe mindre enn

tallet på personer som svarte i kolonnen/linjen for alle personer. Dette skyldes at en ikke har

fått tilstrekkelige opplysninger om ett eller flere kjennemerker for enkelte personer.

6. NOEN RESULTATER

Om lag 73 prosent av personene i undersøkelsen så fjernsyn valgdagen 15. september 1975.

Fjernsynet sendte programmet Om valgsendingen kl. 20.40, og dette programmet ble fulgt av 48

prosent. En tilsvarende stor andel hadde fulgt Dagsrevyen tidligere på kvelden. Reportasjen fra

opptellingen valgkvelden mellom kl. 21.00 og 23.00 ble fulgt av 58 prosent, mens 19 prosent hadde

fulgt reportasjen mellom kl. 24.00-01.00. 6 prosent fulgte reportasjen fra kl. 03.00.

Radioens reportasjeprogram valgkvelden og -natten ble fulgt avi alt9 prosent, av disse avbrOt

4 prosent lyttingen for kl. 23.00 og 3 prosent mellom kl. 23.00 og kl. 24.00. Ca. 1 prosent avbrOt

lyttingen kl. 02.00 eller senere.
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Ca,. 8 prosent horte den fOrste sendingen om valgresultater i radioens dagsnyttsending

kl. 06.00 dagen etter valget (tirsdag 16. september). Sendingene kl. 07.00 og 08.00 ble hOrt av

henholdsvis 17 og 22 prosent. Ca. 11 prosent så den fOrste sendingen med resultater og kommentarer

fra valget kl. 07.00 i fjernsynet, 13 prosent fulgte sendingen kl. 17.00 og 57 prosent fulgte

Dagsrevyen.

I tiden fOr valget sendte radio og fjernsyn forskjellige serier med valgprogrammer. I alt

74 prosent av personene fulgte serien Valgnytt i fjernsynet. Av dem som fulgte programmet hadde

6 prosent sett mindre enn ett pr. uke, 34 prosent hadde sett 1-2 programmer, 41 prosent 3-4 programmer

og 16 prosent hadde sett alle programmene, dvs..5 programmer pr. uke.

Den andre valgserien i fjernsynet var serien Partiene svarer. I alt 72 prosent hadde fulgt

ett eller flere av programmene. Av disse hadde 45 prosent fulgt Det Nye Folkepartiets program

mandag 18. august, 80 prosent Arbeiderpartiets program onsdag 20. august, 62 prosent Sosialistisk

Venstrepartis program mandag 25. august, 68 prosent Kristelig Folkepartis program mandag 1, september

og 59 prosent Senterpartiets program onsdag 3. september. 71 og 40 prosent hadde fulgt henholdsvis

Høyres program mandag 8. september og Venstres program onsdag 10. september. Vel halvparten av

personene (54 prosent) fulgte den aysluttende partilederdebatten i fjernsynet.

Om lag en fjerdedel av personene (26 prosent) hadde fulgt ett eller flere programmer  i

radioens reportasjeserie Valg-Ekstra. Denne serien ble sendt om morgenen og om kvelden de siste

ukene fOr valget. Ca. 13 prosent hadde fulgt serien UtspOrring, der representanter fra partiene

svarte på spørsmål som ble stilt av NRK-medarbeidere. Telefonprogram for distriktene har tydeligvis

vært det mest populære av radioens valgprogrammer, idet 39 prosent av personene oppgav å ha fulgt ett

eller flere av disse programmene. Radioens avslutningsprogram Sluttstrek, som ble sendt samme kveld

som partilederdebatten i fjernsynet, ble imidlertid ikke hOrt av mer enn 6 prosent.

Av valgprogrammer i radioen foretrakk de fleste diskusjonsprogrammer (33 prosent), telefon-

programmer (14 prosent) og intervjuprogrammer (13 prosent). Det samme var tilfelle for fjernsynets

valgprogrammer; 40 prosent foretrakk diskusjonsprogrammer, mens 30 prosent foretrakk intervju-

programmer.

Hver femte person (20 prosent) mente at radioen hadde sendt for mye stoff om valget og

valgkampen, mens 34 prosent mente det var passe mye. For fjernsynets vedkommende mente 22 prosent

at det var sendt for mye valgstoff og 58 prosent at det var sendt passe mye.

På spOrsmål om radioen hadde gitt nok opplysninger om fylkestingsvalget, svarte 37 prosent

bekreftende. Den tilsvarende andelen for fjernsynet var 53 prosent. Andelen av vet ikke-svar

lå på henholdsvis 51 prosent for radioen og 27 prosent for fjernsynet.
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TABELLER
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TABELLREGISTER

RADIO- OG FJERNSYNSPROGRAMMER 15. OG 16. SEPTEMBER 1975

1. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/yrke/
bostedsstrOk/landsdel, som hørte forskjellige programposter i radioen tirsdag
16. september. Prosent 	

2. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/yrke/
bostedsstrOk/landsdel, som så forskjellige programposter i fjernsynet mandag 15. og tirsdag
16. september. Prosent 	

3. Andelen av personer som hørte, helt eller delvis, forskjellige programposter i radio
tirsdag 16. september og som begynte eller sluttet å lytte til radio ved programmets
begynnelse. Prosent 	

4. Andelen av personer som så, helt eller delvis, forskjellige programposter i fjernsynet
mandag 15. og tirsdag 16. september og som begynte eller sluttet å se på fjernsyn ved
programmets begynnelse. Prosent  	 19

5. Gjennomsnittlig tid for personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/
yrke/bostedsstrOk/landsdel, som ble brukt på fjernsynsprogrammer mandag 15. og tirsdag
16. september og på radioprogrammer tirsdag 16. september. Minutter  	 20

VALGREPORTASJENE I RADIO OG FJERNSYN VALGKVELDEN OG VALGNATTEN

6. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning, etter
oppslutning om fjernsynets reportasje fra valgkvelden og valgnatten. Prosent  	 22

7. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning, etter
oppslutning om radioens reportasje fra valgkvelden og valgnatten. Prosent  	 23

8. Andelen av personer i grupper for oppslutning on fjernsynets reportasje fra valgkvelden og
valgnatten, som fulgte radioens reportasje fra valgkvelden og valgnatten på ulike tids-
punkt. Prosent  	 24

VALGKAMPPROGRAMMENE I FJERNSYN OG RADIO I TIDEN FOR VALGET

9. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte pr. uke i fjernsynets reportasjeserie Valgnytt.
Prosent  	 24

10. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte i fjernsynets programserie Partiene svarer.
Prosent  	 25

11. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/landsdel/
politisk parti ved kommunevalget, som fulgte de forskjellige programmene i fjernsynets
programserie Partiene svarer. Prosent  	 26

12. Andelen av personer som fulgte de forskjellige partiers program i fjernsynets programserie
Partiene svarer, som også hadde fulgt andre partiers program i samme programserie. Prosent

	
26

13. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange morgenprogrammer de fulgte pr. uke i radioens reportasjeserie Valg-Ekstra 	
Prosent  	 27

14. Personer i grupper for kjOnnialder/utdannineyrke/bostedsstrOkaandsdel/stemmegivning,
etter hvor mange kveldsprogrammer de fulgte pr. uke i radioens reportasjeserie Valg-Ekstra 	
Prosent  	 28

15. Personer i grupper for hvor mange morgenprogrammer de fulgte pr. uke i radioens reportasje-
serie Valg-Ekstra, etter hvor mange kveldsprogrammer de fulgte pr. uke i samme program-
serie. Prosent  	 28

16. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte i radioens programserie Utspørring. Prosent  	 29

17. Andelen av personer i gruppér for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/landsdel/
politisk parti ved kommunevalget, som fulgte de forskjellige programmene i radioens
programserie Utspørring. Prosent  	 30

18. Andelen av personer som fulgte de forskjellige partiers program i radioens programserie
Utspørring, som også hadde fulgt andre partiers program i samme programserie. Prosent ..	 30

19. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte i radioens programserie Telefonprogram for distriktene.
Prosent  	 31

Side

14

16

18



13

Side

20. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/landsdel/
politisk parti ved kommunevalget, som fulgte de forskjellige programmene i radioens
programserie Telefonprogram for distriktene. Prosent 	

21. Andelen av personer som fulgte de forskjellige partiers program i radioens programserie
Telefonprogram for distriktene, som også hadde fulgt andre partiers program i samme
programserie. Prosent 	 S. 	 32

22. Personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/landsdel/politisk parti ved
fylkestingsvalget, etter oppslutning om den aysluttende Partilederdebatten i fjernsynet
og programmet Sluttstrek i radioen. Prosent  	 33

23. Andelen av personer som fulgte bestemte valgprogrammer i fjernsyn og radio, som også
hadde fulgt de forskjellige valgprogrammene i fjernsyn. Prosent 	  34

24. Andelen av personer som fulgte bestemte valgprogrammer i fjernsyn og radio, som også
hadde fulgt de forskjellige valgprogrammene i radio. Prosent  	 34

25. Andelen av personer i grupper for politisk interesse, som fulgte forskjellige valg-
programmer i fjernsyn. Prosent  	 35

26. Andelen av personer i grupper for politisk interesse, som fulgte forskjellige valg-
programmer i radio. Prosent  	 35

MENINGER OM VALGPROGRAMMER OG -REPORTASJER I RADIO OG FJERNSYN

27. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrok/landsdel/stemmegivning,
etter om de syntes radioen hadde sendt for mye, passe eller for lite stoff om valget og
valgkampen. Prosent  	 36

28. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvilke valgprogrammer de vanligvis likte best å høre i radio. Prosent  	 37

29. Personer i grupper for kjønnialder/utdanning/yrke/bostedsstrok/landsdel/stemmegivning,
etter om de syntes radioen hadde gitt nok opplysninger om fylkestingsvalget. Prosent  	 38

30. Personer med fjernsyn i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/
stemmegivning, etter om de syntes fjernsynet  hadde sendt for mye,passe eller for lite
stoff om valget og valgkampen. Prosent  	 39

31. Personer med fjernsyn i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/
stemmegivning, etter hvilke valgprogrammer de vanligvis likte best å se i fjernsyn.
Prosent  	 40

32. Personer med fjernsyn i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/
stemmegivning, etter om de syntes fjernsynet hadde gitt nok opplysninger om fylkestings-
valget. Prosent  	 41

32
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Tabell 1. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrøk/landsdel,
som hørte forskjellige programposter i radioen tirsdag 16. september. Prosent

RADIO Ti gang til
fjernsyn Kjønn Alder 	 Utdanning        

Tidspunkt/programpost

Alle Har 	 15-per- 	 Har
Menn Kvin-soner fjern- fjern- 	24nersyn 	 årsyn

25-
44
Ar

45-
64
år

65- Ung- Gym-doms-79 	 skole- nas-
år 	 nivånivå

Tirsdag 16. september

06.00 Dagsnytt 	 9 9 6 10 8 1 9 13 7 9 8
Værmelding 	 8 8 6 9 7 1 8 13 7 9 7
Valget 	 8 8 6 8 8 1 8 12 8 9 7

06.25 Morgenmelodier 	 9 10 4 8 10 2 11 13 5 10 9
06.45 Morgengymnastikk 	 7 8 4 5 9 1 8 12 3 8 7
06.50 Morgonandakt 	 10 10 10 7 13 1 9 16 9 11 9
07.00 Værmelding 	 19 20 13 19 19 5 18 28 17 18 21

Dagsnytt 	 18 18 17 17 19 5 18 27 16 17 21
Valget 	 17 17 15 17 17 5 16 26 15 16 20

07.25 Som dagane går 	 11 11 17 8 14 6 12 15 7 10 14
07.30 Dagsnytt 	 23 22 31 21 25 17 31 22 17 19 32

Aktuelt 	 22 21 29 20 23 16 30 21 13 17 32
Valget 	 22 21 29 20 24 18 30 21 15 18 32

07.45 Distriktsprogram 	 17 17 21 16 19 9 20 21 13 15 23
08.00 Værmelding 	 23 22 31 18 28 11 23 29 24 23 23

Dagsnytt 	 23 23 29 17 28 12 23 29 23 23 23
Valget 	 22 21 31 17 26 12 23 26 21 21 24

08.25 Andakt 	 16 16 21 9 23 4 16 19 24 16 16
08.40 Barnetimen for de minste 	 15 14 17 5 23 4 18 18 11 15 15
09.00 Nitimen 	 25 25 23 14 35 15 30 28 20 24 27
10.00 Dagsnytt 	 19 19 21 11 26 13 21 20 19 19 19

Addasat - Nyheter på samisk 	 4 4 4 2 6 2 5 6 3 4 5
10.05 NA strekker vi oss 	 7 8 2 3 11 4 9 8 5 8 7
10.10 Bygda vår for og no 	 4 4 10 2 7 3 6 4 4 4 5
10.30 Min romanse 	 3 3 4 1 4 3 3 3 1 3 3
10.45 Oslo Saksofonkvartett 	 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1
11.00 Likestilling kvinne/mann i U-land 	 4 3 6 2 5 4 4 3 3 4 3
11.20 Været til sjøs 	 3 3 2 2 4 1 3 3 7 3 3
11.30 Melodier fra Funny Lady 	 6 6 8 2 9 6 8 5 3 5 7
11.45 Allan Tews kor og orkester 	 6 5 8 2 8 6 9 4 1 4 8
12.00 Distriktsprogram 	 17 16 29 13 21 9 17 19 24 18 17
12.20 Melding om fisket 	 8 7 15 6 9 4 5 10 13 9 5

Børsnoteringene 	 7 7 13 5 9 3 5 9 12 9 4
12.30 Dagsnytt 	 20 20 23 18 22 8 16 27 28 20 19

Aktuelt 	 19 19 21 17 20 8 16 24 27 19 17
Valget 	 18 18 23 17 19 8 16 21 28 19 17

13.10 Meldinger 	 6 5 8 6 5 1 5 9 4 5 6
Landbruksaktuelt 	 5 4 8 5 4 1 5 6 4 4 5

13.20 Pianisten Radu Lupu 	 1 1 2 0 3 0 2 2 0 1 2
13.50 Snarvisitt hos Hans Borli 	 2 2 6 1 3 1 3 3 0 1 4
14.00 Værmelding 	 9 9 6 6 11 1 10 11 12 9 8

Dagsnytt 	 9 9 6 6 11 1 10 11 12 9 8
14.05 Middagsstunden 	 9 9 8 3 14 2 11 11 8 8 9
14.30 Hostfræs. 	 Nyhetsmagasin 	 4 3 8 1 6 3 5 5 0 3 5
15.00 Musikk landet rundt 	 5 5 2 2 7 4 6 4 3 5 5
15.30 Etter skoletid 	 6 6 10 2 10 16 8 3 0 6 8
15.55 Omin Hambbe i Slättköping, Opplesning 	 4 4 6 2 6 6 6 3 0 4 5
16.10 Tre trekkspillorkestre 	 8 8 8 6 10 5 7 11 9 9 7
16.25 Kulingvarsler 	 6 7 2 7 6 1 6 8 7 7 5

Værvarsler for fiskebankene 	 6 7 2 6 6 1 6 9 5 7 4
16.30 Dagsnytt 	 16 16 15 16 16 8 16 19 20 16 16

Aktuelt 	 16 16 15 16 17 8 16 19 21 17 16
Valget 	 16 16 15 15 16 8 15 18 20 16 15

16.50 Distriktsprogram 	 19 19 17 17 21 12 18 24 19 19 19
17.45 Salmer og sanger 	 12 11 13 7 16 4 9 17 13 12 11
18.15 Musikk i 	 kveld 	 4 4 2 1 6 3 3 4 4 4 3
18.20 Dagens bok 	 2 2 6 0 4 1 3 2 3 3 2
18.25 Tema barn 	 5 4 8 2 7 3 5 5 4 5 4
18.30 Værmelding 	 17 15 33 17 17 6 13 21 29 18 15

Dagsnytt 	 17 15 31 17 16 6 14 21 28 17 16
Aktuelt 	 15 14 29 16 15 6 13 18 25 16 15
Valget 	 14 13 27 15 14 5 13 17 24 14 15

19.30 Operettemusikk av Leo Fall 	 3 2 8 2 3 0 2 4 7 3 4
19.50 Radioteatret: 	 Ansiktet på ruten 	 2 2 8 2 2 2 1 2 5 2 3
20.20 Symfonikonserten 	 1 1 2 1 1 0 0 2 3 1 1
21.20 Den vide verden 	 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0
21.35 Kanskje på Norsktoppen? 	 4 3 10 3 5 9 5 2 1 4 3
21.55 Sport i kveld 	 3 2 8 3 2 4 3 1 3 3 2
22.00 Værmelding 	 5 4 10 5 5 3 4 5 8 5 5
22.10 Dagsnytt 	 6 5 10 5 6 4 6 5 8 5 7

Aktuelt 	 5 5 10 5 6 4 5 5 8 5 6
Valget 	 5 4 8 5 4 3 4 4 8 4 5

22.30 Amerikanske politikere 	 1 0 2 1 0 0 1 0 1 1 1
22.50 Norsk jazzkveld 	 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1
23.50 God natt med lyrikk 	 1 1 0 1 1 0 1 2 3 1 1
24.00 Dagsnytt 	 1 1 0 1 1 0 1 1 4 1 1

Ikke hørt noen programmer 	 40 40 40 40 39 49 38 35 43 44 29
	 Tallet påpersoner som svarte 	 509 461 48 242 267 95 159 180 75 356 149
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RADIO
Yrke 	Bostedsstrøk Landsdel •

Tidspunkt/programpost 
Tirsdag 16. september

Indu- Jord- 	Annetbruks-,
skog- , inn-

-bygge- 	 tektsbruks-og an- og	giv-
leggsende- 

arbeid fiske- arbeidrbeid

Spredt- Tett-
bygde bygde
og lite kom- 	 Oslo-Hus- Andre sent- 	 muner Oslo Akers-!wire 	 rale 	 uten- 	 hus
kom- 	 om
muner 	 Oslo

Sør- More
Resten land- og
av 	 et/ Roms- Nord-
Ost- Vest- dal/ Norge
landet land- Tron-

et 	 delag

Dagsnytt 	 15 8 4 11 6 13 6 14 10 9 6 6 14
Værmelding 	 15 R 4 10 5 10 7 14 10 9 6 5 14
Valget 	 12 5 5 10 6 9 6 17 12 7 6 6 12
Morgenmelodier 	 13 8 8 13 4 10 8 17 13 7 6 10 18
Morgengymnastikk 	 7 3 7 11 3 6 7 12 10 5 6 5 16
Morgonandakt 	 6 3 9 16 9 12 9 15 13 6 12 6 18
Værmelding 	 12 16 20 22 15 19 18 22 20 14 19 17 34
Dagsnytt 	 10 16 20 21 15 17 18 25 23 12 17 16 34
Valget 	 9 16 20 20 15 16 17 22 21 12 15 14 34
Som dagane går 	 1 5 13 17 9 10 11 12 11 10 13 6 18
Dagsnytt 	 6 26 27 29 20 24 23 20 22 22 26 16 30
Aktuelt 	 4 24 26 28 18 21 22 19 21 22 25 11 28
Valget 	 4 24 26 28 19 23 22 19 21 22 25 14 28
Distriktsprogram 	 6 21 18 25 12 23 15 19 19 15 18 11 28
Værmelding 	 12 24 17 37 21 30 21 24 24 21 24 21 30
Dagsnytt 	 12 24 16 38 20 29 21 27 27 19 24 22 28
Valget 	 10 24 16 35 18 27 19 27 26 19 22 14 28
Andakt 	 4 11 9 32 15 23 14 15 16 13 21 13 20
Barnetimen for de minste 	 4 5 6 34 9 17 13 17 15 12 17 11 18
Nitimen 	 13 5 15 50 20 26 25 22 22 20 29 24 34
Dagsnytt 	 9 8 10 34 20 20 19 19 17 16 22 19 24
Addasat - Nyheter på samisk 4 8 1 8 3 6 4 5 6 4 3 2 6
Nå strekker vi oss 	 3 3 4 15 5 8 7 10 8 6 7 8 10
Bygda vår for og no 	 3 3 4 7 3 5 4 5 4 4 4 3 8
Min romanse 	 3 0 4 3 2 3 2 5 3 2 3 0 6
Oslo Saksofonkvartett 	 4 0 4 1 1 3 1 5 3 2 1 2 2
Likest. 	 kvinne/mann i 	 U-land 4 0 4 5 3 3 3 8 5 3 3 5 4
Været til sjøs 	 3 3 2 3 5 3 3 2 2 2 3 6 6
Melodier fra Funny Lady 	 4 3 5 9 5 9 4 8 6 3 6 11 6
Allan Tews kor og orkester 	 4 5 5 8 4 10 4 3 4 4 6 11 6
Distriktsprogram 	 9 21 10 25 21 29 15 12 12 12 25 22 22
Melding om fisket 	 3 11 4 11 10 15 6 7 6 2 13 10 14
Børsnoteringene 	 3 11 3 10 10 13 5 7 6 1 13 10 14
Dagsnytt 	 9 37 12 29 21 30 17 17 16 14 29 21 26
Aktuelt 	 9 34 12 25 21 27 16 17 16 13 26 19 26
Valget 	 9 32 11 24 21 26 16 14 15 12 26 16 26
Meldinger 	 1 16 5 7 3 9 4 5 5 4 8 0 12
Landbruksaktuelt 	 1 18 4 4 3 6 4 5 4 3 7 0 10
Pianisten Radu Lupu 	 1 0 2 2 0 1 1 3 2 1 1 0 4
Snarvisitt hos Hans Børli 	 1 0 3 4 0 3 1 7 6 1 2 0 4
Værmelding 	 3 3 7 16 9 10 8 12 6 8 10 10 14
Dagsnytt 	 3 3 7 16 9 10 8 12 6 8 10 10 14
Middagsstunden 	 3 5 4 20 6 5 10 10 9 8 9 6 12
Hostfnms. 	 Nyhetsmagasin 	 1 0 4 8 2 2 4 5 4 2 4 5 8
Musikk landet rundt 	 1 0 3 8 6 5 4 7 4 4 5 6 8
Etter skoletid 	 1 0 3 12 9 4 7 8 8 6 6 6 8
O. 	 Hambbe i 	 S.köping. 	 Oppl 	 0 0 3 7 5 3 4 3 3 3 6 3 6
Tre trekkspillorkestre 	 0 8 6 13 10 8 8 12 8 7 10 6 10
Kulingvarsler 	 1 5 7 8 6 7 5 12 6 2 3 11 18
Værvarsler for fiskebankene 1 8 6 9 5 9 5 10 6 2 4 13 18
Dagsnytt 	 6 13 13 24 16 21 14 17 11 14 17 19 28
Aktuelt 	 6 13 13 24 17 22 14 17 11 14 17 19 28
Valget 	 4 13 13 23 17 22 14 14 9 14 17 17 28
Distriktsprogram 	 13 16 12 27 19 27 15 24 17 14 23 21 28
Salmer og sanger 	 6 8 7 20 11 18 9 14 11 9 13 13 18
Musikk i	 kveld 	 3 0 1 6 6 4 4 2 3 4 3 3 6
Dagens bok 	 1 0 1 4 3 3 2 2 2 2 2 3 4
Tema barn 	 3 3 3 8 4 7 4 5 5 3 6 5 6
Værmelding 	 18 13 12 18 22 24 15 15 16 17 16 19 20
Dagsnytt 	 18 13 12 18 21 24 15 14 17 17 15 19 20
Aktuelt 	 18 11 12 16 19 21 14 14 16 15 14 14 18
Valget 	 13 11 12 16 17 20 13 12 15 14 13 14 18
Operettemusikk av Leo Fall. 3 0 2 3 4 3 2 5 5 2 3 2 2
Radioteatret: Ans. på ruten 0 0 1 2 4 3 2 2 3 2 2 3 0
Symfonikonserten 	 1 0 1 0 2 1 1 2 2 1 0 2 0
Den vide verden 	 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Kanskje på Norsktoppen? 	 6 3 2 6 4 3 5 2 3 6 1 5 10
Sport i 	 kveld 	 4 3 1 3 3 3 3 0 1 3 2 3 6
Værmelding 	 7 3 4 6 4 6 5 0 2 6 4 6 10
Dagsnytt 	 7 3 5 6 5 6 6 0 4 6 5 6 10
Aktuelt 	 7 3 4 6 5 6 6 0 4 5 5 6 10
Valget 	 4 3 4 6 5 4 5 0 4 4 5 6 6
Amerikanske politikere 	 0 3 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 4
Norsk jazzkveld 	 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 2 2 0
God natt med lyrikk 	 0 0 1 1 3 1 1 0 0 0 1 5 4
Dagsnytt 	 0 0 1 1 3 1 1 0 0 1 1 5 2
Ikke hørt noen programmer 	 42 42 45 34 42 39 40 39 39 45 37 40 34
Tallet på personer som svarte 67 38 137 143 117 115 335 59 108 162 126 63 50

06.00

06.25
06.45
06.50
07.00

07.25
07.30

07.45
08.00

08.25
08.40
09.00
10.00

10.05
10.10
10.30
10.45
11.00
11.20
11.30
11.45
12.00
12.20

12.30

13.10

13.20
13.50
14.00

14.05
14.30
15.00
15.30
15.55
16.10
16.25

16.30

16.50
17.45
18.15
18.20
18.25
18.30

19.30
19.50
20.20
21.20
21.35
21.55
22.00
22.10

22.30
22.50
23.50
24.00



16

Tabell 2. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/
landsdel, som så forskjellige programposter i fjernsynet mandag 15. og tirsdag 16. september.
Prosentl)

FJERNSYN Tilgang til
fjernsyn Kjønn Alder Utdanning      

A	 Ung-
	per-	 liar	 Gym-
	Alle

	Har	 15- 25- 45- 65- 
dam	ikke 	 Kvin-	 s-

soner	 fjern- fjern- 
Menn

 ner
 24 44	 64 79	 nas-

skole-	 .
	syn 	 år år år år	 .	 nivå
	syn 	 niva

Tidspunkt/proFrampost

Mandag 15. september

17.15 Sportsrevyen. Reprise  	 7	 8	 2	 9	 7	 6	 11	 5 10	 9	 4
17.55 Ettermiddagsnytt  	 11	 13	 0	 12	 13	 6	 16	 12 13	 14	 9
18.00 Oljeindustrien. Reprise  	 8	 9	 0	 8	 10	 4	 11	 11	 3	 9	 9
18.25 Edvard VII. Reprise  	 15	 16	 2	 13	 19	 9	 14	 17 26	 15	 18
19.30 Dagsrevyen-værmelding  	 48	 52	 6	 52	 53	 27	 49	 60 74	 55	 47
20.00 Musikknytt  	 24	 27	 0	 25	 28	 14	 22	 33 39	 29	 22
20.40 Om valgsendingen  	 48	 52	 10	 54	 50	 41	 49	 55 64	 51	 53
21.00 Reportasje fra opptellingen valgnatten  	 58	 63	 10	 69	 58	 53	 59	 69 70	 62	 67
23.00 Kveldsnytt  	 39	 42	 8	 48	 36	 33	 43	 41 52	 41	 47

Reportasje fra opptellingen valgnatten  	 35	 39	 4	 44	 33	 30	 45	 37 39	 35	 47
00.00 Reportasje fra opptellingen valgnatten  	 19	 21	 4	 27	 15	 20	 23	 20 20	 16	 33
01.00 Reportasje fra opptellingen valgnatten  	 14	 15	 4	 21	 10	 15	 16	 14 15	 11	 24
02.00 Reportasje fra opptellingen valgnatten  	 9	 9	 4	 14	 5	 12	 9	 8 10	 8	 13
03.00 Reportasje fra opptellingen valgnatten  	 6	 6	 4	 9	 4	 9	 7	 5	 7	 5	 10

Ikke sett noen programmer  	 27	 21	 79	 19	 24	 31	 20	 19 20	 22	 19
Tallet på personer som svarte 	  509	 461	 48	 222 239	 81	 150 169 61 323	 135

Tirsdag 16. september

07.00 Kommune- og fylkestingsvalget 1975  	 11	 12	 0	 13	 12	 12	 13	 12 11	 11	 16
09.05 Barne-TV. Josef og brOdrene  	 2	 2	 0	 0	 4	 1	 4	 1	 5	 2	 3
09.40 Skolefjernsyn. Orientering  	 1	 1	 0	 0	 1	 0	 1	 0	 2	 0	 1
10.15 Trim for eldre  	 1	 1	 0	 0	 2	 0	 1	 1	 5	 2	 0
10.40 Skolefjernsyn. Nasaret  	 1	 1	 0	 0	 2	 0	 1	 1	 2	 1	 1
11.40 Skolefjernsyn. Oljeindustrien  	 1	 1	 0	 1	 1	 0	 1	 1	 2	 1	 1
12.10 Skolefjernsyn. Lars - fem måneder  	 1	 2	 0	 1	 2	 2	 1	 2	 2	 1	 2
12.40 Skolefjernsyn. Mennesket og religionene	 0	 0	 0	 0	 1	 0	 1	 0	 2	 0	 1
13.00 Kommune- og fylkestingsvalget 1975  	 9	 10	 2	 10	 10	 6	 7	 12 16	 11	 9
17.00 Kommune- ogfylkestingsvalget1975  	 13	 15	 2	 17	 13	 12	 12	 17 18	 15	 13
17.55 Ettermiddagsnytt  	 15	 17	 2	 17	 16	 15	 18	 16 18	 17	 16
18.00 Barne-TV. Så rart  	 14	 15	 4	 9	 21	 16	 21	 11 13	 15	 16
18.25 Start-News. Kurs i engelsk  	 8	 9	 2	 5	 13	 11	 8	 9	 8	 10	 7
18.50 Med pensel langs leia. Reprise  	 9	 9	 4	 7	 12	 5	 7	 12 11	 11	 5
19.00 Sik og røye  	 7	 8	 2	 8	 8	 4	 5	 9 15	 10	 2
19.30 Dagsrevyen-værmelding  	 57	 61	 10	 65	 58	 43	 58	 67 77	 65	 54
20.30 Ballettkunsten på nye veier  	 36	 40	 0	 40	 40	 27	 35	 47 46	 42	 35
21.30 Den andre verdenskrigen  	 43	 47	 6	 51	 43	 37	 41	 53 57	 48	 46
22.20 Kveldsnytt  	 29	 32	 2	 38	 26	 20	 27	 37 44	 31	 34

Ikke sett noen programmer  	 29	 23	 83	 20	 27	 33	 27	 21	 7	 21	 27
Tallet på personer som svarte 	  509	 461	 48	 222 239	 81	 150 169 61 323	 135

1) Beregnet på grunnlag av personer som har fjernsyn i leiligheten, unntatt kolonne 1 og 3.
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FJERNSYN
Yrke	 Bostedsstrok	 Landsdel

More
SOr-Resten	 og
land-

av	 Roms- Nord-
et/

Ost-	 dal/ Norge
Vest-

landet	 TrOn-landet delagTidspunkt/programpost	 arbeid
arbeid

arbeid
Oslo

Mandag 15. september

Indu- Jord- Annet

bygdebygge- bruks-

	Tett-
i bruks-, i

stri,	 nn- Spredt- km_ Oslo-skog-
bygde

og an- og , 
tekts- Hus- Andre	 muner Oslo Akers-giv_ modre	 kom:

	

muner	 toirtnen- hus
leggs-	 ende

fiske-

17.15 Sportsrevyen.	 Repr 	 8 6 5 8 10 8 7 11 8 8
17.55 Ettermiddagsnytt 	  14 16 7 17 11 15 11 16 10 9
18.00 Oljeind.	 Reprise 	  10 13 7 10 8 11 9 5 4 5
18.25 Edvard VII.	 Repr.   14 13 13 19 19 13 18 11 12 13
19.30 Dagsrevyen-værmeld.   54 68 40 62 50 63 • 49 51 42 58
20.00 Musikknytt  	 17 35 22 36 24 34 25 24 19 28
20,40 Om valgsendingen  	 52 68 47 56 48 62 48 51 46 51
21.00 Rep. fra oppt. valgn.. 65 77 63 62 59 70 61 65 61 62
23.00 Kveldsnytt  	 37 55 48 40 38 44 42 42 40 36

Rep. fra oppt. valgn.. 33 55 47 36 31 37 40 36 36 37
00.00 Rep.	 fra oppt. valgn. . 13 32 28 16 18 22 19 27 27 14
01.00 Rep. fra oppt. valgn. • 10 29 17 10 15 14 14 24 20 12
02.00 Rep. fra oppt. valgn..	 5 19 14 5 9 10 9 13 12 8
03.00 Rep. fra oppt. valgn..	 0 19 9 4 5 10 5 7 7 5

Ikke sett noen progr.. 16 13 23 21 27 15 24 20 23 23
Tal. på pers. som sv.. 63 31 124 135 101 101 305 55 100 146

Tirsdag 16. september

07.00 Kom. og f.tingsv. 1975	 8 26 7 15 13 16 11 11 10 14
09.05 Barne-TV. Josef og br.	 2 6 0 4 2 5 2 0 0 1
09.40 Skolefjernsyn. Orient.	 0 0 1 1 1 1 0 2 1 0
10.15 Trim for eldre  	 0 3 0 1 2 1 1 2 1 1
10.40 Skolefj.	 Nasaret	 0 0 0 2 2 2 1 0 0 0
11.40 Skolefj.	 Oljeind.	 0 3 0 1 2 1 1 0 0 0
12.10 Skolefj. Lars-femmndr.	 0 6 1 2 1 3 1 0 0 1
12.40 Skolefj. Men. og rel 	 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
13.00 Kom.- og f.t.v.	 1975	 .	 2 23 5 13 15 11 11 4 7 8
17.00 Kom.- og f.t.v.	 1975	 .	 11 23 13 16 15 18 14 9 8 16
17.55 Ettermiddagsnytt 	  17 16 15 21 13 22 17 7 6 18
18.00 Barne-TV.	 Så rart  	8 10 15 25 11 13 16 15 13 11
18.25 Start-News. K. i eng 	  11 3 4 16 7 7 10 4 4 6
18.50 M. pens.	 1.	 leia. Repr. 14 10 4 16 5 11 10 4 2 5
19.00 Sik og rye  	8 16 4 8 9 9 8 5 3 8
19.30 Dagsrevyen-værmeld. 	  65 77 60 64 53 71 59 55 52 60
20.30 Bal.k. på nye veier 	  38 39 40 44 35 41 40 35 34 32
21.30 Den andre verdenskrig. 51 52 47 46 44 43 47 53 43 38
22.20 Kveldsnytt 	  29 45 33 30 30 29 32 35 26 23

Ikke sett noen progr 	  21 16 27 21 27 17 24 31 32 26
Tal. på pers. som sv 	  63 31 124 135 101 101 305 55 100 146
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Tabell 3. Andelen av personer som horte, helt eller delvis, forskjellige programposter i radio
tirsdag 16. september og som begynte eller sluttet A lytte til radio ved programmets
begynnelse. Prosent

RADIO

Tids unkt/ ro ram ost

Horte på
pro-
grammet
i alt

HOrte
hele
pro-
grammet

Horte 	 Begynte
deler 	 å lytte
av 	 ved pro-
pro- 	 grammets
grammet begynnelse

Sluttet
lytte

ved
pro-
grammets
be nnelse

irs ag 	 septem er

06.00 Dagsnytt 	 9 7 1 9 0
Værmelding 	 8 7 1 0 1
Valget 	 8 6 2 1 1

06.25 Morgenmelodier 	 9 6 3 4 2
06.45 Morgengymnastikk 	 7 4 3 1 3
06.50 Morgonandakt 	 10 7 3 4 1
07.00 Værmelding , 	 19 17 2 10 2

Dagsnytt 	 18 17 2 1 1
Valget 	 17 15 3 0 1

07.25 Som dagane går 	 , 	 11 8 3 2 8
07.30 Dagsnytt 	 , 23 19 4 13 1

Aktuelt 	 22 18 3 0 2
Valget 	 22 17 5 1 0

07.45 Distriktsprogram 	 17 13 5 3 7
08.00 Værmelding 	 23 20 3 10 4

Dagsnytt 	 23 20 3 1 1
Valget 	 22 17 4 1 2

08.25 Andakt 	 16 12 4 3 9
08.40 Barnetimen for de minste 	 15 9 5 3 5
09.00 Nitimen 	 25 19 6 12 2
10.00 Dagsnytt 	 19 16 3 2 8

Addasat - Nyheter på samisk 	 4 3 2 0 15
10.05 Nå strekker vi oss 	 7 5 3 5 2
10.10 Bygda vår fOr og no 	 4 3 2 2 5
10.30 Min romanse 	 3 2 1 0 2
10.45 Oslo Saksofonkvartett 	 , 2 1 1 1 1
11.00 Likestilling kvinne/mann i U-land 	 4 2 2 2 0
11.20 Været til sjøs 	 3 2 1 2 2
11.30 Melodier fra Funny Lady 	 6 4 2 4 1
11.45 Alan Tews kor og orkester 	 6 3 3 1 1
12.00 Distriktsprogram 	 17 15 2 12 0
12.20 Melding om fisket 	 8 4 4 0 10

Borsnoteringene 	 7 3 5 0 1
12.30 Dagsnytt 	 20 18 2 13 0

Aktuelt 	 19 16 3 0 1
Valget 	 , 	 18 15 3 0 1

13.10 Meldinger 	 6 5 1 1 13
Landbruksaktuelt 	 5 3 1 0 1

13.20 Pianisten Radu Lupu 	 1 1 1 0 3
13.50 Snarvisitt hos Hans Borli 	 2 2 0 1 0
14.00 Værmelding    9 8 1 7 0

Dagsnytt 	 9 8 1 0 0
14.05 Middagsstunden 	 9 7 1 2 2
14.30 HOstfrms. 	 Nyhetsmagasin 	 4 3 1 0 5
15.00 Musikk landet rundt 	 5 3 1 3 2
15.30 Etter skoletid 	 6 5 1 3 2
15.55 Omin Hambbe i SlIttkElping. 	 Opplesning . 4 3 1 1 4
16.10 Tre trekkspillorkestre 	 8 6 2 6 2
16.25 Kulingvarsler 	 6 5 1 2 4

Værvarsler for fiskebankene 	 6 5 1 1 0
16.30 Dagsnytt 	 16 15 1 10 0

Aktuelt 	 16 15 2 0 0
Valget 	 16 14 2 1 1

16.50 Distriktsprogram 	 . 	 19 15 4 6 3
17.45 Salmer og sanger 	 12 8 4 2 9
18.15 Musikk i kveld 	 4 3 1 1 9
18.20 Dagens bok 	 2 2 0 1 2
18.25 Tema barn 	 5 3 1 2 0
18.30 Værmelding 	 17 16 1 13 0

Dagsnytt 	 17 16 1 0 0
Aktuelt 	 15 14 1 0 2
Valget 	 14 12 2 0 1

19.30 Operettemusikk av Leo Fall 	 3 2 1 1 12
19.50 Radioteatret: 	 Ansiktet på ruten 	 2 2 0 1 2
20.20 Symfonikonserten 	 1 1 0 0 2
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Tabell 3 (forts.). Andelen av personer som hOrte, helt eller delvis, forskjellige programposter i
radio tirsdag 16. september og som begynte eller sluttet A lytte til radio ved
programmets begynnelse. Prosent

RADIO

Tids unkt/ ro ram ost
Tirsdag 16. september

Horte på
pro-
grammet
i alt

Horte
hele
pro-
grammet

Horte 	 Begynte
deler 	 A lytte
av 	 ved pro-
pro- 	 grammets
grammet begynnelse

Sluttet
A lytte
ved
pro-
grammets
be nnelse    

21.20 Den vide verden 	 0 0 0 1
21.35 Kanskje på Norsktoppen? 	 4 4 1 4 0
21.55 Sport i kveld 	 3 2 0 0 2
22.00 Værmelding 	 5 5 0 3
22.10 Dagsnytt 	 6 6 0 1

Aktuelt 	 5 5 0 0
Valget 	 5 4 0 0 1

22.30 Amerikanske politikere 	 1 0 0 0 4
22.50 Norsk jazzkveld 	 1 0 0 0 0
23.50 God natt med lyrikk 	 1 1 0 1 0
24.00 Dagsnytt 	 1 1 0 0 0

Ikke hOrt noen programmer 	 40 40 40 40 40
Tallet på personer som svarte 	 509 509 509 509 509

Tabell 4. Andelen av personer som så, helt eller delvis, forskjellige programposter i fjernsynet
mandag 15. og tirsdag 16. september og som begynte eller sluttet A se på fjernsyn ved
programmets begynnelse. Prosent

FJERNSYN

Tidspunkt/programpost 

Begynte 	 Sluttet
Så pro- SA hele SA deler 	 a se 	 å se
grammet pro- 	 av pro- 	 ved pro- 	 ved pro-
i alt 	 grammet grammet 	 grammets 	 grammets

bevnnelse besynnelse 
Mandag 15. september

17.15 	 Sportsrevyen. 	 Reprise 	 7 6 1 7 0
17.55 	 Ettermiddagsnytt 	 11 11 0 6 2
18.00 	 Oljeindustrien. 	 Reprise 	 8 5 3 3 6
18.25 	 Edvard VII. 	 Reprise 	 15 11 4 9 3
19.30 	 Dagsrevyen-værmelding 	 48 43 5 36 2
20.00 	 Musikknytt 	 24 17 8 0 24
20.40 	 Om valgsendingen 	 48 39 9 26 2
21.00 	 Reportasje fra opptellingen valgnatten . 58 43 16 15 4
23.00 	 Kveldsnytt 	 39 36 3 2 21

Reportasje fra opptellingen valgnatten . 35 30 6 4 7
00.00 	 Reportasje fra opptellingen valgnatten . 19 17 2 1 17
01.00 	 Reportasje fra opptellingen valgnatten . 14 11 3 1 6
02.00 	 Reportasje fra opptellingen valgnatten . 9 7 1 1 6
03.00 	 Reportasje fra opptellingen valgnatten 6 6 0 0 3

Ikke sett noen programmer 	 27 27 27 27 27
Tallet på personer som svarte 	 509 509 509 509 509

Tirsdag 16. september

07.00 	 Kommune- og fylkestingsvalget 1975 	 11 7 5 11 0
09,05 	 Barne-TV. 	 Josef og brOdrene , 	 2 2 1 1 10
09.40 	 Skolefjernsyn. 	 Orientering 	 1 0 0 0 2
10.15 	 Trim for eldre 	 1 1 0 1 0
10.40 	 Skolefjernsyn. 	 Nasaret 	 1 0 1 1 1
11.40 	 Skolefjernsyn. 	 Oljeindustrien 	 1 1 0 0 0
12.10 	 Skolefjernsyn. 	 Lars - fem måneder 	 1 1 0 1 1
12.40 	 Skolefjernsyn. 	 Mennesket og religionene 0 0 0 0 1
13.00 	 Kommune- og fylkestingsvalget 1975 	 9 7 3 9 0
11.00 	 Kommune- og fylkestingsvalget 1975 	 13 8 5 8 4
17.55 	 Ettermiddagsnytt 	 15 14 1 6 4
18.00 	 Barne-TV. 	 Så rart 	 14 12 3 6 7
18.25 	 Start-News. 	 Kurs i engelsk 	 8 5 3 2 8
18.50 	 Med pensel langs leia. 	 Reprise 	 9 5 4 4 3
19.00 	 Sik og røye 	 7 5 2 3 5
19.30 	Dagsrevyen-værmelding 	 57 51 5 50 0
20.30 	 Ballettkunsten på nye veier 	 36 19 17 4 25
21.30 	 Den andre verdenskrigen 	 43 33 10 17 10
22.20 	 Kveldsnytt 	 29 26 3 3 17

Ikke sett noen programmer 	 29 29 29 29
Tallet på personer som svarte 	 509 509 509 509

29
509
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Tabell 5. Gjennomsnittlig tid for personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/
yrke/bostedsstrøk/landsdel, som ble brukt på fjernsynsprogrammer mandag 15. og tirsdag

16. september og på radioprogrammer tirsdag 16. september. Minutter

RADIO OG FJERNSYN Tilgang til
fjernsyn 

Kjønn Alder	 Utdanning            

Tidspunkt

Alle Har
per-	 Har ikke
soner fjern-

syn syn
fjern-

15-
Kvin- 24Menn ner

år

25-
44
år

45-
64
år

Ung-
65-	 Gym-
79	

doms-

år =le- nas-rdva

Mandag 15. september

Norsk	 fjernsyn 	 148 160 26 166 131 111 150 161 156 140 168

Kl. 17.00 - 19.00    11 12 1 10 13 6 13 11 14 11 11
" 19.00 - 20.00 	 14 15 2 .14 13 7 13 17 18 15 12
" 20.00 - 21.00 	 17 18 2 17 17 9 15 20 21 18 15
" 21.00 - 23.00 	 61 66 10 67 55 48 58 69 61 58 67
" 23.00 - 01.00 	 31 34 5 37 25 25 36 31 29 27 41
" 01.00 - 03.00 	 12 13 5 18 7 13 13 12 11 10 19
" 03.00 og senere 	 2 2 1 2 1 2 2 2 2 1 3

Tallet på personer som svarte 	 509 461 48 242 267 95 159 180 75 356 149

Tirsdag 16. september

Norsk radio og fjernsyn 	 195 201 135 178 210 123 184 231 220 199 188

Radio

Riksprogrammet og lokalprogrammet 	 94 91 120 72 114 50 92 114 103 93 97

Kl. 06.00 - 09.00 	 25 24 29 20 29 9 26 33 23 24 28
" 09.00 - 10.00 	 13 13 12 7 19 8 15 15 11 13 14
" 10.00 - 13.00 	 15 15 21 12 18 9 14 18 19 16 14
" 13.00 - 16.00 	 8 7 10 3 12 7 9 8 4 .	 7 8
" 16.00 - 19.00 	 29 28 38 25 32 13 23 37 39 29 27
" 19.00 - 22.30 	 4 3 10 4 4 4 3 4 7 4 5
" 22.30 - 24.00 	 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1

ernsyn(norsk) 	 101 109 16 106 95 72 92 117 116 106 91

Tallet på personer som svarte 	 509 461 48 242 267 95 159 180 75 356 149
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Yrke 	 Bostedsstrøk Landsdel     

Jord-
Tett-Indu-

. 	 bruks-, Annetstri 	 Spredt- bygde, skog- inn- 	 Resten 	 Mere ogbygge- 	 Hus- 	 bygde kom- 	 Oslo-
av 	

Sørlandet/ 	 - Nord-
bruks- tekts- 	 Andre 	 Oslo 	 Romsdal/os an- 	 mOdre 	 kom- 	 muner 	 Akershus 	 Vestlandet 	 Norgeog 	 givende 	 Østlandet 	 Trøndelagleggs- 
fiske- 	 utenomlske- arbeidarbeid 	 Osloarbeid

132 197 151 149 130 151 143 167 149 138 140 163 175

11 9 8 14 12 10 12 11 9 10 11 13 20
14 16 11 17 12 16 13 13 11 15 13 15 16
15 20 14 22 14 20 16 16 14 17 16 18 21
59 79 62 60 53 62 59 67 60 58 58 70 66
25 43 39 27 25 29 31 37 35 26 30 33 38
8 24 15 8 12 12 11 21 18 10 11 12 12
0 5 2 1 2 3 1 3 2 1 2 1 2

67 38 137 143 117 115 335 59 108 162 126 63 50

150 192 156 262 183 217 187 191 175 165 210 209 276

56 70 67 145 91 116 85 100 91 78 100 91 141

15 21 21 37 20 29 22 30 28 21 24 19 38
8 2 7 27 11 13 13 11 12 11 15 13 19
9 20 10 21 16 23 13 14 13 11 20 17 21
3 2 5 15 7 6 8 11 8 6 8 7. 13

17 23 20 41 32 40 24 31 26 24 30 30 43
4 1 3 4 5 4 4 3 4 4 2 5 5
0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1

94 121 89 117 92 101 102 91 84 87 111 117 135

67 	 38 	 137 	 143 	 117 	 115 	 335 	 59 	 108 	 162 	 126 	 63 	 50
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Tabell 6. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter oppslutning om fjernsynets reportasje fra valgkvelden og valgnatten. Prosent

Oppslutning om fjernsynets valgreportasje Tallet

I alt

Kjonn/alder/
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

Fulgte Sluttet A fOlge programmet kl. 	på
ikke	 personer
pro-	 03.00

For	 23.00- 00.00- 01.00- 02.00-	 som
gram-	 eller

23.00 23.59	 00.59	 01.59	 02.59	 svarte
met	 senere

Alle personer 	 100 37 18 24 6 6 3 6 509

KjOnn

Menn 	 100 31 19 24 6 8 5 8 242
Kvinner 	 100 42 18 24 6 4 1 4 267

Alder

15-24 år 	 100 44 19 17 5 4 3 7 95
25-44	 " 	 100 36 13 27 7 7 3 7 159
45-64	 " 	 100 32 23 24 7 7 3 5 180
65-79	 " 	 100 41 16 27 4 4 3 5 75

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 39 19 26 5 4 3 5 356
Gymnasnivå 	 100 30 17 20 10 11 3 9 149

Yrke

Industri, bygge- og anleggs-
arbeid 	 100 31 28 25 5 6 5 - 67

Jordbruks-, skogbruks- og
fiskearbeid 	 100 26 16 29 3 8 - 18 38

Annet inntektsgivende arbeid 	 100 36 15 21 11 4 5 8 137
Husarbeid i hjemmet 	 100 37 18 29 6 5 1 4 143
Andre 	 100 45 18 20 3 6 3 5 117

BostedsstrOk

Oslo 	 100 31 22 15 9 10 5 9 59
Andre stOrre og sentrale tett-

bygde kommuner 	 100 37 16 24 4 11 3 4 92
Mellomstore og mindre sentrale

tettbygde kommuner 	 100 39 18 26 5 4 4 5 243
Spredtbygde og lite sentrale

kommuner 	 100 35 19. 25 8 4 - 9 115

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 36 20 14 9 7 6 7 108
Resten av Østlandet 	 100 38 20 25 3 6 3 5 162
SOrlandet/Vestlandet 	 100 38 18 25 6 6 2 6 126
Mffire og Romsdal/Trøndelag 	 100 32 19 29 6 6 3 5 63
Nord-Norge 	 100 36 8 32 12 4 - 8 50

Stemmegivning

Stente ved begge valgene 	 100 29 18 28 7 3 7 326
Stente ved kommunevalget 	 100 31 28 13 6 3 13 32
Hadde stemmerett, men stemte

ikke 	 100 57 15 18 4 3 93
Hadde ikke stemmerett 	 100 48 20 18 4 56
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Tabell 7. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning, etter
oppslutning om radioens reportasje fra valgkvelden og valgnatten. Prosent

Kjonn/alder/
utdanning/yrke/
.bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

I alt

Oppslutning om radioens valgreportasje 
Fulgte Sluttet å fOlge programmet kl. 
ikke
pro-	 02.00

For	 23.00- 00.00-gram-	 eller23.00	 23.59	 01.59
met	 senere

Tallet
PA
personer
som
svarte

Alle personer 	 100 91 4 3 1 1

Kjonn

Menn 	 100 90 5 3 1 1
Kvinner 	 100 92 3 3 1 1

Alder

15-24 år 	 100 92 3 4 1 -
25-44	 It

 	 100 90 3 4 1 2
45-64  	 100 92 2 3 2 1
65-79  	 100 88 8 1 1 1

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 91 5 2 1 1
Gymnasnivå 	 100 90 1 5 2 1

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 88 6 3 - 3
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid .. . 100 92 3 - 3 3
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 89 3 5 2 1
Husarbeid i hjemmet 	 100 97 1 2 - -
Andre 	 100 87 6 3 2 2

BostedsstrOk

Oslo 	 100 95 2 2 1 _
Andre stOrre og sentrale tettbygde

kommuner 	 100 89 3 4 2 1
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 90 4 4 1 1
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 91 4 2 1 2

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 91 5 3 2 -
Resten av Østlandet 	 100 92 4 3 - 1
SOrlandet/Vestlandet 	 100 92 3 2 1 2
MOre og Ramsdal/TrOndelag 	 100 87 2 5 5 2
Nord-Norge 	 100 88 2 8 - 2

Stemmegivning

Stente ved begge valgene 	 100 89 4 3 2 2
Stemte ved kommunevalget 	 100 94 3 3 - -
Hadde stemnerett, men stemte ikke 	 100 90 3 5 - 1
Hadde ikke stemmerett 	 100 98 2 - - -

509

242
267

95
159
180

75

356
149

67
38

137
143
117

59

92

243
115

108
162
126

63
50

326
32
93
56



Alle personer 

Fulgte ikke reportasjen i fjernsynet 

Fulgte fjernsynets reportasje fra kl. . . .

21.00 - 22.59 	
23.00 - 23.59 	
00.00 - 00.59 	
01.00 - 01.59 	
02.00 - 02.59 	
03.00 til programslutt 	

100 91 4 3 1 1

100 83 7 8 2 1

100 95 2 1 1 2

100 94 3 2 - 1
100 95 1 1 2 2
100 94 - - 3 3
100 100 - - - -

100 93 7 - - -

100 97 - - - 3

509

187

322

93
122
31
30
15
31
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Tabell 8. Andelen av personer i grupper for oppslutning om fjernsynets reportasje fra valgkvelden og
valgnatten, som fulgte radioens reportasje fra valgkvelden og valgnatten på ulike tids-
punkt. Prosent

Oppslutning
om fjernsynets
valgreportasje

Oppslutning om radioens valgreportasje 	 Tallet

Fulgte	 Sluttet å følge programmet kl. P
I alt	 personer

ikke	 02.00
For	 23.00- 00.00-	 som

reportasjen	 eller
23.00 23.59	 01.59	 svarte

i radioen	 senere

Tabell 9. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte pr. uke i fjernsynets reportasjeserie Valgnytt.
Prosent

Kjønn/alder/
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
S temmegivning

Alle personer

Kjønn 

Menn 	
Kvinner 	

Alder 

15-24 år
25-44 "
45-64 "
65-79 "

Utdanning 

Ungdomsskolenivå
Gymnasnivå 	

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	

	

Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid .. 	
Annet inntektsgivende arbeid 	
Husarbeid i hjemmet 	
Andre 	

Bostedsstrøk 

Oslo 	
Andre større og sentrale tettbygde

kommuner 	
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	

Landsdel

Oslo - Akershus 	
Resten av Østlandet 	
SOrlandet/Vestlandet 	
Møre og Romsdal/Trøndelag
Nord-Norge 	

Stemmegivning 

Stemte ved begge valgene 	
Stemte ved kommunevalget 	
Hadde stemmerett, men stente ikke
Hadde ikke stemnerett 	

Fjernsynets reportasjeserie Valgnytt	 Tallet
PåTallet på fulgte program pr. uke  Uopp-

Mindre	
gitt personer

0 enn
ett

1-2 3-4 5

100 26 5 26 31 12 1

100 22 5 27 34 11 1
100 29 5 24 28 13 1

100 33 10 34 20 2 2
100 25 4 28 32 11 1
100 18 3 24 36 17 2
100 37 4 15 28 15 1

100 27 4 23 30 14 2
100 21 6 33 32 8 1

100 13 5 27 37 16 2
100 16 5 24 45 11 -

100 26 3 34 31 5 1
100 25 4 22 29 20 1
100 37 8 21 22 9 3

100 15 5 31 32 15 2

100 23 10 27 28 11 1

100 29 4 24 31 12 0
100 27 2 24 32 11 4

100 27 7 28 28 10 1
100 28 3 28 26 12 3
100 27 5 24 31 13 1
100 25 6 19 32 16 2
100 14 4 24 50 8 -

100 22 4 26 34 13 1
100 13 3 22 41 22 -

100 38 4 23 22 12 2
100 38 9 29 21 2 2

I alt
som
svarte

509

242
267

95
159
180

75

356
149

67
38

137
143
117

59

92

243
115

108
162
126

63
50

326
32
93
56
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Tabell 10. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte i fjernsynets programserie Partiene svarer. Prosent

KjOnn/alderf
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

I alt

Fjernsynets programserie Partiene svarer
Tallet
Pa
personer
som
svarte

Tallet på fulgte program

0 1-2 3-4 5-6 7-9

Alle personer 	 100 28 15 25 20 12 509

KjOnn

Menn 	 100 22 14 27 23 14 242
Kvinner 	 100 33 16 23 18 10 267

Alder

15-24 år 	 100 46 22 19 12 1 95
25-44	 tt

 	 100 20 la 34 20 9 159
45-64	 " 	 100 23 11 24 26 16 180
65-79	 "  	 100 35 8 15 20 23 75

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 32 14 22 19 13 356
Gymnasnivå 	 100 17 16 32 24 11 149

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 19 13 30 25 12 67
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 18 11 21 37 13 38
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 27 17 30 19 7 137
Husarbeid i hjemmet 	 100 29 13 25 20 13 143
Andre 	 100 38 17 17 13 15 117

BostedsstrOk

Oslo 	 100 19 17 24 24 17 59
Andre stOrre og sentrale tettbygde kommuner 100 28 21 27 19 5 92
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 30 15 23 20 12 243
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 30 8 28 21 14 115

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 23 18 28 18 14 108
Resten av Østlandet 	 100 31 18 22 19 11 162
SOrlandet/Vestlandet 	 100 36 8 25 23 8 126
Mere og Romsdal/TrOndelag 	 100 24 18 22 21 16 63
Nord-Norge 	 100 16 12 32 24 16 50

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene 	 100 20 14 28 25 14 326
Stemte ved kommunevalget 	 100 13 9 25 28 25 32
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 100 48 15 18 9 10 93
Hadde ikke stemmerett 	 100 50 23 18 9 - 56
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Tabell 11. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/landsdel/
politisk parti ved kommunevalget, som fulgte de forskjellige programmene i fjernsynets
programserie Partiene svarer. Prosent

Tilgang til fjernsyn/ Fjernsynets programserie Partiene svarer Tallet
kjOnn/alder/	 Det	 Sosia-	

PåNye	 Arbeider- listisk Kristeligutdanning/landsdel/	 Senter-	 personer
politisk parti Folke- partiet Venstre- Folkeparti	 Høyre Venstre

partiet 8/9	 10/9 svarte
som

partiet	 20/8	parti	 1/9ved kammunevalget 	 a	 3/9 
18/8	 25/8

Alle personer  	 32	 57	 44	 49	 42	 51	 29	 509

Tilgang til fjernsyn 

Har tilgang til fjernsyn i boligen  	 35	 63	 48	 54	 46	 55	 31	 461
Har ikke tilgang til fjernsyn i

boligen  	 -	 6	 6	 4	 4	 8	 6	 48

KjOnn 

Menn 	  41	 62
Kvinner  	 24	 52

Alder

15-24 år  	 17	 34
25-44 II	 31	 62
45-64 "  	 37	 66
65-79 "  	 40	 56

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	  31	 57
Gymnasnivå 	  36	 59

Landsdel 

Oslo - Akershus  	 32	 59
Resten av Østlandet  	 26	 58
SOrlandet/Vestlandet  	 33	 47
More og Romsdal/TrOndelag  	 35	 60
Nord-Norge  	 44	 72

Politisk parti ved kommunevalget l) 

Arbeiderpartiet  	 36	 70.
Hyre 	  33	 71
Kristelig Folkeparti  	 29	 49
Senterpartiet  	 40	 70
Andre lister  	 53	 61

Hadde stemmerett, men stemte ikke .	 24	 41
Hadde ikke stemmerett  	 13	 31

47 50 49
42 48 36

30 23 22
47 50 37
51 59 55
43 57 51

43 48 43
50 53 42

52 48 41
43 48 40
34 48 41
48 51 48
56 58 52

53 53 42
53 61 49
36 69 53
56 61 65
59 61 55

29 33 30
29 18 18

57	 33	 242
46	 25	 267

30	 13	 95
57	 31	 159
57	 33	 180
52	 36	 75

48	 26	 356
60	 36	 149

57	 30	 108
44	 25	 162
50	 29	 126
49	 40	 63
64	 26	 50

57	 33	 138
79	 41	 66
38	 22	 45
58	 35	 43
76	 49	 49

30	 18	 93
20	 6	 56

1) Tallmaterialet ga ikke grunnlag for beregning av fordelinger for mindre partier, disse er derfor
slått sammen under Andre lister.

Tabell 12. Andelen av personer som fulgte de forskjellige partiers program i fjernsynets programserie
Partiene svarer, som også hadde fulgt andre partiers program i samme programserie. Prosent

Alle_personer  	 32	 57	 44	 49	 42

Det Nye Folkepartiet  	 100	 82	 69	 82	 72
Arbeiderpartiet  	 46	 100	 65	 71	 63
Sosialistisk Venstreparti  	 50	 84	 100	 75	 65
Kristelig Folkeparti  	 53	 83	 68	 100	 69
Senterpartiet  	 54	 85	 68	 80	 100
Høyre  	 54	 83	 70	 76	 65
Venstre  	 63	 86	 75	 80	 75

Høyre Venstre
8/9	 10/9

Tallet
på
personer
Psom
svarte

51 29 509

87 56 163
74 43 291
81 49 226
79 47 250
78 51 216

100 50 259
88 100 147

Det	 Sosia-
Nye	 Arbeider- listisk Kristelig Senter-

Folke-
Folke- partiet Venstre-	partietparti	

p
partiet	 20/8	 parti	 3/9

1/918/8	 25/8
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Tabell 13. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrøk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange morgenprogrammer de fulgte pr. uke i radioens reportasjeserie Valg-Ekstra.
Prosent

Kjonn/alder/
.utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

I alt

Radioens reportasjeserie Valg-Ekstra
Tallet på fulgte

morgenprogrammer pr. uke

0
Mindre
enn
ett

1-2 3-4
5
eller
flere

Alle personer 	 100 79 0 8 8 5

Kjnn

Menn 	 100 80 0 9 4
Kvinner 	 100 79 0 7 6

Alder

15-24 år	 , 	 100 84 1 4 5 6
25-44	 " 	 100 77 11 6 6
45-64	 " 	 100 79 1 6 11 4
65-79	 " 	 100 80 7 9 4

Utdanning

Ungdomsskolenivå	 , 	 100 84 0 5 7 4
Gymnasnivå 	 100 67 1 13 12 8

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 91 - 4 3 2
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 84 3 5 8 -

Annet inntektsgivende arbeid 	 100 76 - 7 11 6
Husarbeid i hjemmet 	 100 77 1 10 7 6
Andre 	 100 79 - 5 10 6

Bostedsstrøk

Oslo 	 100 73 2 9 12 5
Andre større og sentrale tettbygde kommuner 100 75 - 11 8 6
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 83 - 5 8 4
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 79 1 7 8 5

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 74 1 10 9 6
Resten av Østlandet 	 100 80 - 6 9 5
SOrlandet/Vestlandet 	 100 83 - 9 5 3
Mere og Romsdal/Trøndelag 	 100 84 - 5 6 5
Nord-Norge	 , 	 100 72 2 2 14 10

Stemme4ivning

Stemte ved begge valgene 	 100 77 0 8 10 5
Stemte ved kommunevalget    100 75 - 9 10 6
Hadde stemstemmerett, men stemte ikke 	 100 82 1 7 5 5
Hadde ikke stemmerett 	 100 91 - 2 4 4

242
267

95
159
180

75

356
149

67
38

137
143
117

59
92

243
115

108
162
126

63
50

326
32
93
56

Tallet
PA
personer
som
svarte

509



Programmer sendt om kvelden
i serien Valg-Ekstra 

Tallet
Tallet på fulgte programmer pr. uke på

Mindre	 personer5
enn ett	 som

0	 1-2	 3-4	 eller
program	 flere svarte
pr. uke

Programmer
sendt om
morgenen i serien
Valg-Ekstra

I alt
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Tabell 14. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange kveldsprogrammer de fulgte pr. uke i radioens reportasjeserie Valg-Ekstra.
Prosent

Kjønn/alder/
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
S temmegivning

I alt

Radioens reportasjeserie Valg-Ekstra Tallet
Tallet på fulgte	

PAkveldsprogrammer pr. uke personer
Mindre	 5 som

0	 enn	 1-2	 3-4	 eller svarte
ett	 flere

Alle personer 	 100 89 1 5 4

Kjønn

Menn 	 100 86 1 5 5
Kvinner 	 100 92 1 5 3

Alder

15-24 år 	 100 93 - 5 2

	

25-44	 ,,

	

45-64	 " 	
 	 100

100
91
88

1
1

4
6

4
4

65-79	 " 	 100 82 1 3 7

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 91 1 4 3
Gymnasnivå 	 100 85 1 8 5

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 90 - 6 4
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 87 3 8 3
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 91 2 3 4
Husarbeid i hjemmet 	 100 93 - 5 2
Andre 	 100 82 1 6 6

Bostedsstrøk

Oslo 	 100 95 3 2
Andre større og sentrale tettbygde kommuner 100 88 2 7 3
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 90 1 3 4
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 85 8 5

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 94 1 4 2
Resten av Østlandet 	 100 90 1 4 4
SOrlandet/Vestlandet 	 100 91 - 5 2
Møre og Romsdal/Trøndelag 	 100 84 2 6 8
Nord-Norge 	 100 78 2 8 8

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene 	 100 88 1 5 5
Stemte ved kommunevalget 	 100 94 - 6 -
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 100 90 2 3 4
Hadde ikke stemmerett 	 100 91 - 7 2

1	 509

3	 242
-	 267

-	 95
-	 159
1	 180
7	 75

1	 356
1	 149

-	 67
-	 38
-	 137
- 143
5	 117

59
92

2	 243
2	 115

-	 108
1	 162
2	 126
-	 63
4	 50

2	 326
-	 32
- 93
- 56

Tabell 15. Personer i grupper for hvor mange morgenprogrammer de fulgte pr. uke i radioens reportasje-
serie Valg-Ekstra, etter hvor mange kveldsprogrammer de fulgte pr. uke i samme program-
serie. Prosent

Alle personer 	 100 89 1 5 4 1 509

Fulgte ingen morgenprogrammer 	 100 93 0 3 3 - 404

Fuiste pr. uke:

1-2 programmer 	 100 81 - 17 3 - 36
3-4 	fl 100 67 7 12 10 5 42
5 eller flere programmer 	 100 76 - - 8 16 25
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Tabell 16. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
- etter hvor mange programmer de fulgte i radioens programserie Utspørring. Prosent

Kjønn/alder/
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

I alt

Radioens programserie
Utspørring

Uoppgitt

Tallet
på
personer
som
svarte

Tallet på fulgte programmer

0 1-2 3-4 5-6 7

Alle personer 	 100 87 3 6 2 2 0 509

KjOnn

Menn 	 100 88 3 5 1 3 0 242
Kvinner 	 100 86 3 8 2 1 267

Alder

15-24 år 	 100 96 3 1 95
25-44	 " 	 100 86 4 6 3 1 159
45-64	 " 	 100 84 4 8 2 2 180
65-79	 " 	 100 82 1 10 1 5 1 75

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 86 3 3 2 0 356
Gymnasnivå 	 100 86 5 1 149

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 95 2 1 2 67
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 89 3 8 38
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 90 3 5 1 1 137
Husarbeid i hjemmet 	 100 81 4 10 4 1 143
Andre 	 100 84 4 6 1 4 1 117

BostedsstrOk

Oslo 	 100 83 3 10 2 2 59
Andre stOrre og sentrale tettbygde

kommuner 	 100 92 3 3 2 92
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner    100 85 4 7 2 2 243
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 87 2 5 2 3 1 115

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 89 4 5 1 1 108
Resten av Østlandet 	 100 86 4 5 2 2 162
SOrlandet/Vestlandet 	 100 88 2 8 1 1 126
MOre og Romsdal/TrOndelag 	 100 89 5 - 5 1 63
Nord-Norge 	 100 78 2 16 2 2 50

Stemmegivning.

Stemte ved begge valgene 	 100 86 4 8 1 1 0 326
Stemte ved kommunevalget 	 100 75 6 12 3 3 32
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 100 87 3 3 5 2 93
Hadde ikke stemmerett 	 100 98 2 56
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Tabell 17. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/landsdel/
politisk parti ved kommunevalget, som fulgte de forskjellige programmene i radioens
programserie Utspørring.	 Prosent

Tilgang til fjernsyn/ Radioens programserie Utspørring
	Sosia-	 Det.kjønn/alder/

utdanning/landsdel/	 Senter- Kristelig	 listisk	 Arbeider- NyeHøyre Venstre
politisk parti	 partiet Folkeparti Venstre- partiet	 Folke-

19/8	 21/8
ved kommunevalget	 26/8	 28/8	 parti	 9/9	 partiet

	

4/9	
11/9

Alle personer 	 9 5 5 7 8 10 6

Tilgang til fjernsyn

Har tilgang til fjernsyn i
boligen 	 10 6 5 8 8 10 6

Har ikke tilgang til fjernsyn i
boligen 	 - - - 2 4 4 4

Kjønn

Menn 	 9 5 5 8 8 10 5
Kvinner 	 8 6 5 7 8 10 6

Alder

15-24 år 	 1 - - 2 4 1 1
25-44	 t, 9 6 4 6 8 11 5
45-64	 " 	 10 6 5 9 8 11 7
65-79	 " 	 13 8 11 13 11 16 8

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 9 5 6 9 8 10 6
Gymnasnivå 	 9 5 2 5 7 10 4

Landsdel

Oslo - Akershus 	 6 4 2 8 7 8 4
Resten av Østlandet 	 8 4 4 7 8 11 5
SOrlandet/Vestlandet 	 8 6 5 7 7 8 6
MOre og Romsdal/TrOndelag 	 8 3 6 6 6 10 8
Nord-Norge 	 20 12 8 10 12 16 8

Politisk parti ved kommunevalget l)

Arbeiderpartiet 	 11 7 7 9 10 15 8
Høyre 	 15 8 3 14 14 15 6
Kristelig Folkeparti 	 7 7 4 13 14 9 7
Senterpartiet 	 9 5 7 2 7 7 4
Andre lister 	 4 - 2 2 4 4 -

Hadde stemmerett, men stemte ikke 10 7 5 8 9 10 8
Hadde ikke stemmerett 	 2 2 2 2 2

242
267

95
159
180

75

356
149

108
162
126

63
50

138
66
45
43
49

93
55

Tallet
PA
personer
som
svarte

509

461

48

1) Se note 1, tabell 11.

Tabell 18. Andelen av personer som fulgte de forskjellige partiers program i radioens programserie
Utspørring, som også hadde fulgt andre partiers program i samme programserie. Prosent

Sosia-	 Det
Senter- Kristelig	 listisk	 Arbeider- NyeHøyre Venstre

19/8	 21/8	 partiet Folkeparti Venstre- partiet	 Folke-
26/8	 28/8	 parti	 9/9	 partiet

Tallet
pa
personer
som

4/9 11/9 svarte

Alle personer 1) 9 5 5 7 8 10 6 509

Høyre 	 100 48 45 55 61 77 48 44
Venstre 	 81 100 46 54 69 77 54 26
Senterpartiet 	 87 52 100 70 65 87 61 23
Kristelig Folkeparti 	 63 37 42 100 66 76 50 38
Sosialistisk Venstreparti 	 68 45 38 63 100 78 48 40
Arbeiderpartiet 	 68 40 40 58 62 100 44 50
Det Nye Folkepartiet 	 75 50 50 68 68 79 100 28

1) Prosenttallene i Øverste linje viser andel av alle personer som hadde hørt de respektive partiers
program i serien, mens prosenttallene ellers viser andelen av dem som fulgte et bestemt partis
program, som også hadde fulgt andre partiers program. Eks.: Av dem som fulgte Høyres program var det
48 prosent som også hadde fulgt Venstres program osv.
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5	 -	 108
4	 1	 162
3	 -	 126
6	 -	 63

12	 -	 50

10

2

4
8

92

2430
115
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Tabell 19. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvor mange programmer de fulgte i radioens programserie Telefonprogram for
distriktene. Prosent

Kjønn/alder
utdanning/yrke/
.bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

Alle personer

Kjønn 

Menn 	
Kvinner 	

Alder 

15-24 år
25-44 II

45-64 ,,
65-79 II

Utdanning 

Ungdomsskolenivå
Gymnasnivå 	

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	
Annet inntektsgivende arbeid 	
Husarbeid i hjemmet 	
Andre 	

Bostedsstrøk 

Oslo 	
Andre større og sentrale tettbygde

kommuner 	
Mellomstore og mindre sentrale tett-

bygde kommuner 	
Spredtbygde og lite sentrale kommuner

Landsdel 

Oslo - Akershus 	
Resten av Østlandet 	
Sørlandet/Vestlandet 	
Møre og Romsdal/Trøndelag
Nord-Norge 	

Stemmegivning 

Stemte ved begge valgene 	
Stemte ved kommunevalget 	
Stemte ved fylkestingsvalget
Stemte ikke 	
Hadde ikke stemmerett 	

I alt
Tallet på fulgte programmer

0 1-2 3-4 5-6

100 61 17 12 4

100 58 18 13 5
100 64 16 11 4

100 62 22 13 -

100 60 15 16 5
100 59 18 10 6
100 67 13 7 5

100 65 15 10 4
100 51 22 18 4

100 67 8 13 6
100 63 24 10 -

100 60 17 13 6
100 58 19 13 4
100 63 19 8 3

100 53 17 17 3

100 61 23 13 1

100 63 17 11 5
100 61 14 11 6

100 64 14 15 2
100 66 18 9 2
100 61 20 11 5
100 59 21 9 5
100 40 10 24 14

100 60 17 13 5
100 50 19 12 3

100 58 17 14 4
100 73 20 5 -

5	 0	 326
16	 -	 32

7	 -	 93
2	 -	 56

Radioens programserie 	 Tallet
	TelefonproRram for distriktene	 på

Uoppgitt personer
som

	

7	 svarte

6	 0	 509

6	 -	 242
5	 0	 267

3	 -	 95
4	 159
7	 -	 180
7	 1	 75

6	 356
4	 1	 149

6	 -	 67
3	 -	 38
4	 -	 137
6	 1	 143
7	 -	 117
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Tabell 20. Andelen av personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/utdanning/landsdel/
politisk parti ved kommunevalget, som fulgte de forskjellige programmene i radioens
programserie Telefonprogram for distriktene. Prosent

Radioens programserie Telefonprogram for distriktene Tilgang til fjernsyn/	 Tallet
kjønn/alder/	 Sosia-	 Det

utdanning/landsdel/	 Høyre Venstre	
på

Senter- Kristelig listisk Arbeider- Nye

politisk parti	 19/8	 21/8 
partiet Folkeparti Venstre- partiet Folke- 

personer

ved kommunevalget 26/8	 28/8	 parti	 9/9	 partietl )sam
4/9	 11/9	

svarte

19 14 18 19 16 21 10 509

19 14 18 18 17 22 10 461

15 13 10 29 10 19 8 48

19 17 22 19 17 23 12 242
19 12 14 18 15 20 8 267

14 7 14 15 13 18 4 95
20 14 17 17 20 24 10 159
21 17 21 21 17 22 12 180
19 15 17 24 11 17 12 75

16 14 17 19 16 20 10 356
26 15 19 19 17 24 11 149

19 14 17 19 17 21 13 108
15 11 16 15 14 19 8 162
17 16 14 25 14 17 13 126
22 13 27 19 16 27 10 63
30 22 22 18 26 34 2 50

23 20 22 25 22 29 11 138
26 14 14 20 15 24 12 66
20 18 18 27 11 11 11 45
14 12 28 16 14 16 12 43
16 14 12 14 12 18 10 49

18 12 17 17 20 23 9 93
9 4 11 7 7 16 4 55

Alle personer 

Tilgang til fjernsyn 

Har tilgang til fjernsyn i
boligen 	

Har ikke tilgang til fjernsyn i
boligen 	

Kjønn 

Menn 	
Kvinner

Alder

15-24 år
25-44 "
45-64 "
65-79 "

Utdanning 

Ungdomsskolenivå
Gymnasnivå 	

Landsdel

Oslo - Akershus 	
Resten av Østlandet 	
SOrlandet/Vestlandet 	
Møre og Romsdal/Trøndelag
Nord-Norge 	

Politisk parti ved kommune-
valget2)

Arbeiderpartiet 	
Høyre 	
Kristelig Folkeparti 	
Senterpartiet 	
Andre lister 	

Hadde stemmerett, men stemte ikke
Hadde ikke stemmerett 	

1) DNF hadde ikke regionale telefonprogrammer i Nord-Norge, og intervjupersoner bosatt der ble ikke
stilt spørsmålet i dette tilfelle. 2) Se note 1, tabell 11.

Tabell 21.	 Andelen av personer som fulgte de forskjellige partiers program i radioens programserie
Telefonprogram for distriktene, som også hadde fulgt andre partiers program i samme
programserie.	 Prosent

Sosia-	 Det
Senter- Kristelig	 listisk	 Arbeider- NyeHøyre Venstre

19/8	 21/8	 partiet Folkeparti Venstre- partiet	 Folke-
26/8	 28/8	 parti	 9/9	 partiet

4/9	 11/9

Tallet
På
personer
som
svarte

Alle personer
1)

19 14	 18 19 16 21 10 509

Høyre 	 100 46	 50 52 49 67 33 96
Venstre 	 62 100	 62 68 61 68 48 71
Senterpartiet 	 53 49	 100 60 49 61 41 90
Kristelig Folkeparti 	 52 50	 56 100 54 60 42 96
Sosialistisk Venstreparti 	 58 53	 54 64 100 64 40 81
Arbeiderpartiet 	 59 44	 51 54 48 100 34 108
Det Nye Folkepartiet2) 	 64 68	 74 80 64 74 100 50

1) Se note 1, tabell 18. 2) Se note 1, tabell 20.
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Tabell 22. Personer i grupper for tilgang til fjernsyn/kjønn/alder/landsdel/politisk parti ved
' fylkestingsvalget, etter oppslutning am den avsluttende Partilederdebatten i fjernsynet

og programmet Sluttstrek i radioen. Prosent

Tilgang til fjernsyn	 Fulgte
kjønn/alder/	 Parti-	 Fulgte Fulgte
landsdel/	 I alt leder-	 programmet beggeSluttstrekpolitisk parti ved	 debatten i	 programmene
fylkestingsvalget	 i TV	 ra dio

Fulgte
ingen av
de to pro-
grammene

Tallet
på
personer
som
svarte

,

50 3 4 43 509

54 2 3 41 461
21 6 4 69 48

55 3 4 38 242
46 2 3 49 267

28 4 3 65 95
55 2 3 40 159
57 3 5 35 180
55 1 3 41 75

47 2 4 47 356
60 3 3 34 149

45 2 5 48 108
49 2 2 47 162
52 2 2 44 126
52 5 8 35 63
60 2 6 32 50

55 3 5 37 121
65 6 3 26 63
57 3 3 37 40
64 5 2 29 42
60 - 2 38 42

30 2 4 64 93
25 2 2 71 56
62 4 34 50

Alle personer . 	 100

Tilgan til fjernsyn i boligen 

Har tilgang til fjernsyn  	 100
Har ikke tilgang til fjernsyn . . .  	 100

Kjønn 

Menn 	  100
Kvinner 	  100

Alder

15-24 år  	 100
25-44 et 100
45-64 n 	100
65-79 ,,	 100

Utdanning 

Ungdomsskolenivå  	 100
Gymnasnivå 	  100

Landsdel 

Oslo - Akershus  	 100
Resten av Østlandet  	 100
Sørlandet/Vestlandet  	 100
Møre og Romsdal/Trøndelag  	 100
Nord-Norge  	 100

Politisk parti ved fylkes-
tinpvalptl)

Arbeiderpartiet  	 100
Høyre 	 . 	 100
Kristelig Folkeparti  	 100
Senterpartiet  	 100
Andre lister  	 100

Hadde stenmerett, men stemte ikke 	 100
Hadde ikke stemmerett  	 100
Uoppgitt  	 100

1) Se note 1, tabell 11.



Fulgte Fulgte
pro-	 repor-
grammet tasjen
Slutt- fra
strek	 valget

Tallet
På
personer
som
svarte

7 7 371

7 8 366

7 8 275

7 5 322

11 17 132

13 16 68

10 12 199

100 26 31

17 100 47
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Tabell 23. Andelen av personer som fulgte bestemte valgprogrammer i fjernsyn og radio, som også
hadde fulgt de forskjellige valgprogrammene i fjernsyn. Prosent

Valgprogrammer
i fjernsyn
og radio

Valgprogrammer i fjernsyn
Tallet
PA
personer
som
svarte

Fulgte
ingen
andre
valg-
programmer
i fjernsyn

Fulgte
minst ett
program
i serien
Valgnytt

Fulgte
minst ett
program
i serien
Partiene
svarer

Fulgte
Parti-
leder-
debatten

Fulgte
repor-
tasjen
fra
valget

Programmer i fjernsyn

Fulgte minst ett program i serien
Valgnytt 	 3 100 88 64 73 371

Fulgte minst ett program i serien
Partiene svarer 	 1 89 100 67 78 366

Fulgte Partilederdebatten 	 1 86 89 100 80 275

Fulgte reportasjen fra valget 	 2 84 88 68 100 322

Programmer i radio

Fulgte minst ett program i serien
Valg-Ekstra 	 1 85 82 67 67 132

Fulgte minst ett program i serien
Utspørring 	 1 84 88 72 71 68

Fulgte minst ett program i serien
Telefonprogram for distriktene 	 1 83 80 61 70 199

Fulgte programmet Sluttstrek 	 - 87 87 58 77 31

Fulgte reportasjen fra valget 	 11 57 62 47 34 47

Tabell 24. Andelen av personer som fulgte bestemte valgprogrammer i fjernsyn og radio, som også hadde
fulgt de forskjellige valgprogrammene i radio. Prosent

Valgprogrammer i radio
Fulgte

Fulgte Fulgte Fulgte minst ett
Valgprogrammer ingen minst minst program
i fjernsyn andre ett ett i serien
og radio valgpro- program program Telefon-

gratmier i serien i serien program
i radio Valg-Ekstra Utspørring for

distriktene

Programmer i fjernsyn 

Fulgte minst ett program
i serien Valgnytt  	 3	 30	 15	 44

Fulgte minst ett program i
serien Partiene svarer  	 1	 30	 16	 44

Fulgte Partilederdebatten  	 1	 32	 18	 44

Fulgte reportasjen fra valget	 2	 28	 15	 43

Programmer i radio 

Fulgte minst ett program i
serien Valg-Ekstra  	 1	 100	 27	 65

Fulgte minst ett program i
serien Utspørring  	 1	 52	 100	 68

Fulgte minst ett program i
serien Telefonprogram for
distriktene  	 1	 43	 23	 100

Fulgte programmet Sluttstrek 	 -	 45	 29	 61

Fulgte reportasjen fra
valget 	  11	 49	 23	 49
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Tabell 25. Andelen av personer i grupper for politisk interesse, som fulgte forskjellige valg-
programmer i fjernsyn. Prosent 

Valgprogrammer i fjernsyn
FulgteFulgte

minst	
minst Fulgte
ett

Parti-ett
program	

program leder-
i serien	 i serien debattenPartiene
Valgnytt svarer    

Tallet

'Politisk interesse
Fulgte	 på
repor-	 personer
tasjen	som
fra	 svarte
valget

Alle personer 	 73 72 54 63 509

Interesse i det som skjer i regjering og
storting:

Meget interessert 	 86 88 71 82 156
Noe interessert 	 . • 76 74 55 64 252
Lite interessert 	 46 44 26 34 97

Interesse i det som skjer i kommunestyret:

Meget interessert 	 80 83 67 70 182
Noe interessert 	 74 71 54 63 234
Lite interessert 	 58 54 30 52 90

Interesse i det som skjer på det utenriks-
politiske området:

Meget interessert 	 86 86 63 77 138
Noe interessert 	 81 77 62 66 195
Lite interessert 	 54 55 38 51 166

Tabell 26. Andelen av personer i grupper for politisk interesse, son fulgte forskjellige valg-
programmer i radio. Prosent

Politisk interesse

Valgprogrammer i radio
FulgteFulgte	 Fulgte minst ett	 Fulgte

minst	 minst
program	 Fulgte	 repor-

ett	 ett i serien	 programmet tasjen
program	 program Telefon-	 Sluttstrek fra
i serien	 i serien

program for	 valget
Valg-Ekstra UtspOrring distriktene

Tallet
PA
personer
som
svarte

Alle personer 	 26 13 39 6 9 509

Interesse i det som skjer i
regjering og storting:

Meget interessert 	 39 21 53 11 12 156
Noe interessert 	 24 12 39 5 9 252
Lite interessert 	 11 4 20 2 6 97

Interesse i det som skjer i
kommunestyret:

Meget interessert 	 34 19 50 8 13 182
Noe interessert 	 26 11 36 6 9 234
Lite interessert 	 11 8 28 2 3 90

Interesse i det som skjer på det
utenrikspolitiske området:

Meget interessert 	 38 18 51 10 10 138
Noe interessert 	 27 16 43 5 10 195
Lite interessert 	 15 7 25 5 8 166
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Tabell 27. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter am de syntes radioen hadde sendt for mye, passe eller for lite stoff om valget og
valgkampen. Prosent

Syntes radioen hadde sendt:
For	 Passe	 For

Kjønn/alder/	 mye	 med	 lite
utdanning/yrke/	 stoff	 stoff	 stoff
bostedsstrOk/	 I alt	 om	 am	 am
landsdel/	 valget	 valget	 valget
stemmegivning	 og	 og	 og

valg-	 valg-	 valg-
kam en	 kam en	 kam en

Vet
ikke,
uopp-
gitt

Tallet
PA
personer
som
svarte

Alle personer 	 100 20 34 45 509

Kjønn

Menn 	 100 19 36 2 43 242
Kvinner 	 100 21 32 47 267

Alder

15-24 år 	 100 21 27 - 52 95
25-44	 " 	 100 13 37 3 47 159
45-64	 " 	 100 21 37 - 42 180
65-79	 " 	 100 32 27 1 40 75

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 22 30 1 47 356
Gymnasnivå 	 100 16 42 2 40 149

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 16 30 2 52 67
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 16 37 - 47 38
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 15 36 2 47 137
Husarbeid i hjemmet 	 100 21 37 - 42 143
Andre 	 100 30 27 1 42 117

Bostedsstrøk

Oslo 	 100 12 44 2 42 59
Andre større og sentrale tettbygde kommuner 	 100 24 35 1 40 92
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 18 32 1 49 243
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 26 32 1 41 115

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 13 35 2 50 108
Resten av Østlandet 	 100 17 34 1 48 162
Sørlandet/Vestlandet 	 100 26 33 - 41 126
Møre og Ramsdal/Trøndelag 	 100 29 33 38 63
Nord-Norge 	 100 22 34 2 42 50

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene 	 100 20 37 1 42 326
Stemte ved kommunevalget 	 100 16 47 - 37 32
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 100 23 24 2 51 93
Hadde ikke stemmerett    100 21 27 - 52 56



37

Tabell 28. Personer i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter hvilke valgprogrammer de vanligvis likte best å høre i radio. Prosent

Likte vanligvis best å høre i radio:
Repor-

Kjønn/alder/	 tasje- Vanlige Intervju- Diskusjons-
utdanning/yrke/	 pro-	 innslag programmer programmer Tele-
bostedsstrOk/	 I alt grammier i dags- som f.eks. med repre- fon-
landsdel/	 slik	 nytt-	 utspør-	 sentanter	 pro-
stemmegivning	 som	 send-	 ringspro- for flere	 grammer

Valg-	 ingene grammene	 partier
Ekstra

Vet
ikke,
uopp-
gitt

Tallet
på
personer
som
svarte

Alle personer 	 100 4 6 13 33 14 30 509

Kjønn

Menn 	 100 6 5 13 38 11 27 242
Kvinner 	 100 • 2 7 12 28 17 34 267

Alder

15-24 år 	 100 3 6 15 28 14 34 95
25-44	 ,,  	 100 3 4 11 35 21 26 159
45-64	 ty

 	 100 3 5 16 39 13 24 180
65-79	 ,,  	 100 9 9 5 24 3 50 75

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 4 6 9 32 15 34 356
Gymnasnivå 	 100 3 5 22 37 13 21 149

Yrke

Industri, bygge- og
anleggsarbeid 	 100 3 - 6 51 13 27 67

Jordbruks-, skogbruks- og
fiskearbeid 	 100 3 16 18 34 5 24 38

Annet inntektsgivende
arbeid 	 100 6 5 17 33 11 28 137

Husarbeid i hjemmet 	 100 1 6 12 27 22 33 143
Andre 	 100 6 8 10 31 10 35 117

Bostedsstrøk

Oslo 	 100 7 5 14 32 20 22 59
Andre større og sentrale

tettbygde kommuner 	 100 8 4 13 30 16 28 92
Mellomstore og mindre

sentrale tettbygde
100 2 6 12 36 13 31 243kommuner 	

Spredtbygde og lite
sentrale kommuner 	 100 4 8 14 30 10 35 115

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 7 5 14 27 18 30 108
Resten av Østlandet 	 100 4 9 9 34 12 32 162
SOrlandet/Vestlandet 	 100 3 5 14 30 17 31 126
More og Romsdal/Trøndelag 100 3 6 14 37 11 29 63
Nord-Norge 	 100 - - 16 48 10 26 50

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene . 100 3 6 14 35 14 28 326
Stemte ved kommunevalget 	 100 9 6 16 34 19 16 32
Hadde stemmerett, men

stemte ikke 	 100 4 9 9 28 11 40 93
Hadde ikke stemmerett .. . . 100 4 4 11 32 14 36 56
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Tabell 29. Personer i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/stemmegivning,
etter am de syntes radioen hadde gitt nok opplysninger am fylkestingsvalget. Prosent

Opplysninger am

_-__ILIEILLTLELt.liEL_____Kjonn/alder/	 TalletVetutdanning/yrke/	 Syntes radioen hadde gitt: ikke, phibostedsstrOk/	 I alt	 Nok	 personer
Litt	 Alt- uopp-landsdel/	 opp-	 som
for	 for	 gittstemmegivning	 lys-	 svarte
lite	 lite

ninger 

Alle personer

KjOnn 

Menn 	
Kvinner 	        

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid
Annet inntektsgivende arbeid 	
Husarbeid i hjemmet 	
Andre 	

BostedsstrOk 

Oslo 	
Andre stOrre og sentrale tettbygde kommuner 	
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde kommuner
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	

Landsdel

100 37 8 4 51 509

100 42 10 5 43 242
100 33 6 3 58 267

100 26 6 4 63 95
100 30 12 4 54 159
100 44 7 4 45 180
100 47 5 5 43 75

100 36 7 4 53 356
100 39 11 5 45 149

100 31 9 2 58 67
100 55 5 3 37 38
100 31 13 6 50 137
100 39 7 4 51 143
100 39 3 5 53 117

100 41 9 3 48 59
100 37 8 2 53 92
100 33 8 5 55 243
100 44 9 4 43 115

100 31 8 4 57 108
100 32 7 4 57 162
100 37 10 5 48 126
100 46 6 6 41 63
100 54 6 2 38 50

100 38 10 4 48 326
100 41 12 6 41 32
100 44 3 2 51 93
100 20 5 5 70 56

Alder

15-24 år
25-44 "
45-64 "
65-79 "

Utdanning 

Ungdomsskolenivå
Gymnasnivå 	

Oslo - Akershus 	
Resten av Østlandet 	
SOrlandet/Vestlan4et 	
MOre og Romsdal/TrOndelag
Nord-Norge 	

Stemmegivning 

Stemte ved begge valgene 	
Stemte ved kommunevalget 	
Hadde stemmerett, men stemte ikke
Hadde ikke stemmerett 	



Tallet
PA
personer
som
svarte

Vet
ikke,
uopp-
gitt
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Tabell 30. Personer med fjernsyn i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrøk/landsdel/
stemmegivning, etter am de syntes fjernsynet hadde sendt for mye, passe eller for lite
stoff om valget og valgkampen. Prosent

Syntes fjernsynet hadde sendt:
For	 Passe	 For

,Kjønn/alder/	 mye	 med	 lite
utdanning/yrke/	 stoff	 stoff	 stoff
bostedsstra/	 I alt	 am	 om	 om
landsdel/	 valget	 valget	 valget
stemmegivning	 og	 og	 og

valg-	 valg-	 valg-
kamenkameniamn___

Alle personer 	 100 24 65 1 10

Ki Onn
Menn 	 100 22 73 1 4
Kvinner 	 100 26 57 1 16

Alder

15-24 år 	 100 28 53 - 19
25-44	 " 	 100 19 70 1 10
45-64	 II

 	 100 29 63 1 7
65-79  	 100 20 69 2 10

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 28 62 1 10
Gymnasnivå    100 17 72 2 10

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 27 70 - 3
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 16 81 - 3
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 22 68 1 10
Husarbeid i hjemmet 	 100 28 57 2 13
Andre 	 100 24 60 2 14

BostedsstrOk

Oslo 	 100 20 71 2 7
Andre stOrre og sentrale tettbygde kommuner 100 22 66 - 12
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 24 65 2 9
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 29 58 - 13

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 18 67 2 13
Resten av Østlandet 	 100 21 67 2 10
SOrlandet/Vestlandet 	 100 31 62 - 7
Mitre og Romsdal/TrOndelag 	 100 29 60 - 10
Nord-Norge 	 100 26 61 - 13

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene 	 100 22 68 1 9
Stemte ved kommunevalget 	 100 19 71 3 7
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 100 38 49 1 12
Hadde ikke stemmerett 	 100 23 58 - 19

461

222
239

81
150
169

61

323
135

63
31

124
135
101

55
83

222
101

100
146
111
58
46

302
31
75
52
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Tabell 31. Personer med fjernsyn i grupper for kjønn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/
stemmegivning, etter hvilke valgprogrammer de vanligvis likte best å se i fjernsyn.
Prosent

Kjønn/alder/
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

I alt

Likte vanligvis best å se i fjernsyn: 
Disku-

Repor-	 Inter-Vanlige	 .	 sjons-
tasje-	 vju-innslag	 pro-	 Vet
pro-	 pro-i Dags- 	graminer 	ikke,
granmier	 grammerrevyen	 slik	 uopp-
slik	 slik

og	 som	 gitt
som	 som

Kvelds-	 Parti-Valg-	 Partiene
nytt	 leder-

nytt	 svarer debatten

Tallet
På
personer
som
svarte

Alle personer 	 100 7 7 33 44 9 461

Kjønn

Menn 	 100 7 6 32 48 6 222
Kvinner 	 100 6 9 34 39 12 239

Alder

15-24 år 	 100 6 6 22 46 20 81
25-44	 " 	 100 7 3 37 46 8 150
45-64	 " 	 100 8 8 36 43 5 169
65-79	 " 	 100 3 20 33 36 8 61

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 6 10 31 43 10 323
Gymnasnivå 	 100 7 2 38 46 7 135

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 100 5 - 35 57 3 63
Jordbruks-, skogbruks- og fiske-

arbeid 	 100 3 10 32 55 - 31
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 9 7 35 41 8 124
Husarbeid i hjemmet 	 100 7 7 34 40 12 135
Andre 	 100 5 12 29 41 14 101

Bostedsstrøk

Oslo 	 100 13 4 36 44 4 55
Andre større og sentrale tettbygde

kommuner 	 100 11 5 28 48 8 83
Mellomstore og mindre sentrale

tettbygde kommuner 	 100 4 9 37 41 9 222
Spredtbygde og lite sentrale

kommuner 	 100 5 9 30 45 11 101

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 11 4 34 42 9 100
Resten av Østlandet 	 100 4 13 35 41 7 146
Sørlandet/Vestlandet 	 100 8 5 33 40 14 111
Møre og Romsdal/Trøndelag 	 100 5 9 22 55 9 58
Nord-Norge 	 100 2 2 41 50 4 46

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene 	 100 6 7 36 44 7 302
Stemte ved kommunevalget 	 100 10 3 42 45 - 31
Hadde stemmerett, men stemte ikke 100 9 11 29 40 11 75
Hadde ikke stemmerett 	 100 4 8 17 46 25 52
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Tabell 32.	 Personer med fjernsyn i grupper for kjOnn/alder/utdanning/yrke/bostedsstrOk/landsdel/
stemmegivning, etter am de syntes fjernsynet hadde gitt nok opplysninger om fylkestings-
valget.	 Prosent

KjOnn/alder/
utdanning/yrke/
bostedsstrOk/
landsdel/
stemmegivning

I alt

Opplysninger om
fylkestingsvalget

Vet
ikke,
uopp-
gitt

Tallet
På
personer
som
svarte

Syntes fjernsynet
hadde gitt:

Nok
opp-
lys-
ninor

Litt
for
lite

Altfor
lite

Alle personer 	 100 58 15 7 20 461

KjOnn

Menn 	 100 66 16 7 11 222
Kvinner 	 100 52 13 7 28 239

Alder

15-24 år 	 100 42 15 3 41 81
25-44  	 100 55 19 9 17 150
45-64  	 100 65 13 9 14 169
65-79  	 100 72 8 3 17 61

Utdanning

Ungdomsskolenivå 	 100 60 14 5 20 323
Gymnasnivå 	 100 56 16 11 16 135

Yrke

Industri, bygge- og anleggsarbeid 	 100 65 16 8 11 63
Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid 	 100 77 13 - 10 31
Annet inntektsgivende arbeid 	 100 55 18 10 18 124
Husarbeid i hjemmet 	 100 55 16 8 22 135
Andre 	 100 56 11 3 30 101

BostedsstrOk

Oslo 	 100 65 11 11 13 55
Andre stOrre og sentrale tettbygde kommuner 	 100 58 13 7 22 83
Mellomstore og mindre sentrale tettbygde

kommuner 	 100 58 17 8 18 222
Spredtbygde og lite sentrale kommuner 	 100 57 13 3 27 101

Landsdel

Oslo - Akershus 	 100 52 17 10 21 100
Resten av Østlandet 	 100 55 19 6 20 146
SOrlandet/Vestlandet 	 100 59 13 8 20 111
MOre og Romsdal/TrOndelag 	 100 65 12 7 16 58
Nord-Norge 	 100 76 2 2 20 46

Stemmegivning

Stemte ved begge valgene 	 100 61 17 7 15 302
Stemte ved kommunevalget 	 100 65 16 13 6 31
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 100 64 5 5 25 75
Hadde ikke stemmerett 	 100 33 13 4 50 52
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Vedlegg	 1

UNDERGITT TAUSHETSPLIKT I
Prosjekt nr.

Utv.omr.nr.

IO nr.

Statistisk Sentralbyrå
Underavdelingen for intervjuundersøkelser
Oslo-Dep., Oslo 1
Tlf. * (02) 41 38 20

RADIO- OG FJERNSYNSUNDERSØKELSE

I SAMBAND MED KOMMUNE- OG

FYLKESTINGSVALGET 1975   
Intervjuer nr. 1 	 I 	 I 8-10   

Intervjuerens navn

Navn:

Adresse:

Fødselsdag,-mnd.,-år

I 	1.11I
Personnr.  

11-21

Forst

*1. Hørte
16.

1

*2. Jeg

De

Med

at

,.

2 	

3.	

sendt

eller

gikk

RADIOPROGRAMMET

vil

22 

-.....-,

for

A

De

fjernsynsprogrammene

september?

jeg gjerne stille noen spørsmål om radio-
de siste dagene.

De noen gang på norsk radio i går, tirsdag

Ja 	 2-----)

og

for de
ble
Vil

hele
til

_
Tids-
punkt

Y 	
k

Programpost Kode Kol.

08.25 Andakt 40

08.40 Barnetimen for de minste 41

09.00 ,Nitimen 42

10.00 Dagsnytt 43
Nei 	 3-4 Addasat - Nyheter på samisk 44
I tvil, husker ikke 	 2 10.05 . Nå strekker vi oss 45

programmene
skal

lyttet
lyttet
eller

-->

nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt
utenom selve valgnattsreportasjen som

i norsk radio i går, tirsdag 16. september.
hver programpost prove å huske om De

til hele programmet (kode 1)
til en del av programmet (kode 5)

ikke lyttet til programmet (kode 0).

lytte menes i denne sammenheng at De fulgte
deler av programmet tilstrekkelig oppmerksomt
kunne gjøre Dem opp en mening om hva programmet

ut på.

FOR TIRSDAG 16. SEPTEMBER

10.10 Bygda vår fair og no. Slåttonn og krotterste11.
_ Skoleradio for klasse 3-4 46.

10.30, Min romanse. 	 Presentert av Bjarne Buntz 47

10.45 Saksofonkvartett. Oslo 48

11.00 Likestilling mellom kvinne og mann i
utviklingsland. 	 Skoleradio for klasse 7-10 49

11.20 Været til sjøs 50

11.30 Melodier fra filmen "Funny Lady" 51

11.45 Alan Tews kor og orkester 52

12.00 Distriktsprogram med reportasje fra valget 53

12.20 Melding om fisket 54

Børsnoteringene 55Tids-
unkt Programpost Kode Kol. 12.30

.

Dagsnytt 56

06.00 Dassnytt 23 Aktuelt 57

Værmelding .. 24. Valget 58

Valget 25 13.10

,

Meldinger 59

06.25 Morgenmelodier 26 Landbruksaktuelt 	 . 60

06.45, Morgengymnastikk 27 13.20 Radu Lupu_Pianisten 61

06.50 Morgonandakt 28 13.50 Snarvisitt hos Hans Børli. 	 Ved Brynjulf
Handgaard 62

07.00 Værmeldim_ 	 i i 	 29
14.00 Værmelding 63

Dagsnytt 30
Dagsnytt 64

Valget 31
14.05 Middagsstunden. 	 Tirsdagsmagasinet 65

07.25 Som dagane går 	 ved Ra9na Rusten 32
14.30 Høstfras. 	 Nyhetsmagasin med kommende

_nyheter 6607.30 Dapnytt 33._
Aktuelt 34 15.00 Musikk landet rundt. 	 Denne gang fra Nordland 67
Valget 35 15.30 Etter skoletid 68

07.45 Distriktsprogram med reportasje fra val9et , 36 15.55
_

Omin Hambbe i SlIttköping. 	 Morten Andresen
fra en bok av Max Lundgren,leser 6908.00 Værmelding , 37.

Dagsnytt
.

38 16.10
_

Tre trekkspillorkestre 	 Hønefoss, Oslo og
Alesund 70 ,Valget 	 _ 39 	 .

RA-8058 	 9.75.1000
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Tids-
unkt

RADIOPROGRAMMET FOR TIRSDAG 16. SEPTEMBER (FORTS.) Kode Kol.Programpost
s - Programpost 12.10 Skolefjernsyn. Lars - fem måneder. For

4.-6. klasse
Kodepunkt

106
16.25 Kulingvarsler

12.40 Skolefjernsyn. Mennesket og religionene.
For 7.-10. klasse

13.00 Kommune- og fylkestingsvalget 1975.
Resultater og kommentarer

Værvarsler for fiskebankene 107

108

17.00 Kommune- og fylkestingsvalget 1975.
Resultater og kommentarer 109

11017.55 Ettermiddagsnytt
17.45

18.15

18.20

18.25

18.30

Salmer og sanger vi gjerne horer 77 11118.00 Barne-TV. SA rart
Musikk i kveld 78 11218.25 Start-News. Kurs i engelsk
Da ens bok 79 113I reprise. Med pensel langs leia18.50
Tema barn 80 Sik og røye. Vi fisker og lager mat med

Paal Wendelbo og Ingrid Espelid
19.00

Værmelding 	 114
115

81
Dagsnytt Dagsrevyen - værmelding82 19.30 
Aktuelt 83 	20.30

84
Ballettkunsten på nye veier 116

Valget

19.30 0 erettemusikk av Leo Fall 21.30 Den andre verdenskrigen. Folkemordet -
jødenes skjebne under nasistene

85
11719 . 50 Fra Radioteatrets serie:Du og jeg og vi to.

"Ansiktet på ruten" av Halfdan Christensen 
118Kveldsnytt22.20

20.20 Symfonikonserten. Filharmonisk Selskaps
orkester 87 

88

89

90 

91 

92 

93

94

95

96 

97

98

*5. SA De noen gang på norsk fjernsyn i forgårs,
september?

mandag 15.
21.20 Den vide verden

21.35  Kanskje på Norsktoppen? 119

Ja 6

Nei 7----->

I tvil, husker ikke 6->

Sport i kveld

22.00 Værmelding 2

22.10 Dagsnytt 3

Aktuelt

Valget 

22.30 1 Amerikanske politikere med norsk blod i årene

Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt for hver
enkelt programpost som ble sendt i norsk fjernsyn i for-
gårs, mandag 15. september. Vil De for hver programpost
prove A huske om De

så hele programmet (kode 1)
så en del av programmet (kode 5)
eller ikke så programmet (kode 0).

Med A se menes i denne sammenheng at De fulgte hele eller
deler av programmet tilstrekkelig oppmerksomt til at De
kunne gjøre Dem opp en mening av hva programmet gikk ut på.

22.50 1 Norsk jazzkveld

23.50 God natt med lyrikk

24.00 Da sn tt

*3. SA De noen gang på norsk fjernsyn i går, tirsdag 16.
september?

99
FJERNSYNSPROGRAMMET FOR MANDAG 15. SEPTEMBERJa

Nei

I tvil, husker ikke

1
Tids- I
punkt j Programp ost2 Kode I Kol.

3
120Sportsrevyen. Reprise17.15

121Ettermiddagsnytt17.55
*4. Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt for de

programmene utenom selve valgnattsreportasjen som ble
sendt i norsk fjernsyn i går, tirsdag 16. september. Vil
De for hver programpost prove A huske om De

så hele programmet (kode 1)
så en del av programmet (kode 5)
eller ikke så programmet (kode 0).

Med A se menes i denne sammenheng at De fulgte hele eller
deler av programmet tilstrekkelig oppmerksomt til at De
kunne gjøre Dem opp en mening om hva programmet gikk ut på.

I reprise: Oljeindustrien - arbeidsplasser,
ressursutnyttelse

18.00
122 

123

124 

125 

126

Edvard VII. Del I: "En sønn': 	 Reprise18.25

Dagsrevyen - værmelding19.30

Musikknytt20.0Ct

Om valgsendingen20.40
TIL INTERVJUEREN: MERK OPPDELINGEN AV VALG-
NATTSREPORTASJEN

Reportasje fra opptellingen valgnatten
kl. 21.00-23.00

21.00FJERNSYNSPROGRAMMET FOR TIRSDAG 16. SEPTEMBER

punkt Programp os t

127 
128KveldsnyttKode Kol. 23.00

Reportasje fra opptellingen valgnatten
kl. 23.00-24.00

07.00 Kommune- og fylkestingsvalget 1975.
Resultater og kommentarer 129100

Reportasje fra opptellingen valgnatten
kl. 00.00-01.00

00.00Barne-TV. Josef 9_9 brødrene hans09.05 101 130 

131

132 

133

09.40

10.15

10.40

Skolefjernsyn. Orientering 102 Reportasje fra opptellingen valgnatten
kl. 01.00-02.00

01.00
Trim for eldre 103

Skolefjernsyn. Landet der det skjedde.
For 1.-3. klasse

Reportasje fra opptellingen valgnatten
kl. 02.00-03.00

02.00
104

Skolefjernsyn. Oljeindustrien - arbeids-
plasser, ressursutnyttelse. For 7.-10. klasse

11.40 Reportasje fra opptellingen valgnatten
kl. 03.00 og senere .

03.00
105



1
2

145

Ja

Nei

1
2

1
2

Ja 	 -----> 15

Nei 	 -----> 17

1
2

3

4

1
2

3
1•••■■■••••

4

5

1
. 2

7. Fulgte De radioens reportasjeprogram valgkvelden/
valgnatten?

134

12. Fulgte De den aysluttende partilederdebatten som ble sendt
i fjernsynet fredag 12. september fra kl. 19.00 til kl.
22.00?

Ja -4 8

Nei 	 --> 9

8. Hvor lenge omtrent fulgte De reportasjen i radioen?
135

Avbrøt lyttingen for kl. 23.00

Avbrøt lyttingen mellom kl. 23.00 og kl. 24.00

Avbrot lyttingen mellom kl. 00.00 og kl. 02.00

Avbrot lyttingen kl. 02.00 eller senere

SPØRSMÅL OM VALGPROGRAMMER I FJERNSYN OG RADIO

9. For valget ble det i fjernsynet sendt to forskjellige
serier med valgprogram. Den ene var reportasjeserien
"Valgnytt".som ble sendt etter Dagsrevyen alle dager
unntatt lørdager og søndager i de tre siste ukene for
valget.

SA De noen av disse reportasjene?

Hvis JA: Hvor mange reportasjer vil De si De så pr. uke?

136 
SA ingen reportasje i serien Valgnytt

Mindre enn ett pr. uke

1-2 program pr. uke

3-4 program pr. uke

5 program pr. uke

10. Den andre valgserien i fjernsynet var serien "Partiene
svarer", som ble sendt mandager og onsdager fra kl.
21.15-22.00 i tiden 18. august - 10. september.

SA De noen av disse programmene?

137

1 	
2 	

Ja 	 11--->

Nei 	 12

Hvilke av disse programmene så De?

138

Det Nye Folkepartiet ved Sofie Forbord og 	 1 Ja
Magne Lerheim. 	 Sendt mandag 18. august. 	 2 Nei

139

Arbeiderpartiet ved Gro Harlem Brundtland 	 1 Ja
og Reiulf Steen. 	 Sendt onsdag 20. 	 august. 2 Nei

140

Sosialistisk Venstreparti ved Berge Furre og 	 1 Ja
Reidar T. 	 Larsen. 	 Sendt mandag 25. 	 august. 	 2 Nei

141

Kristelig Folkeparti ved Lars Korvald og 	 1 Ja
Kåre Kristiansen. 	 Sendt mandag 1. september. 	 2 Nei

142

Senterpartiet ved Dagfinn Vårvik og Helga 	 1 --- Ja
Gitmark. 	 Sendt onsdag 3. september. 	 2 	 Nei

143

Høyre Ved Karin Hafstad og Erling Nordvik. 	 1 Ja
Sendt mandag 8. september. 	 2 	 Nei

144

Venstre ved Hans Hammond Rossbach og Torstein 	 1 Ja
Slungård. 	 Sendt onsdag 10. september 	 2 Nei

Vi har også noen spørsmål om programmene i radio.

13. Fredag 12. september, altså samme kveld som den aysluttende
partilederdebatten i fjernsynet, sendte radioen avslutnings-
programmet Sluttstrek fra kl. 22.30 til kl. 24.00.

Hørte De på dette programmet?

146

1 	  Ja

2 	 Nei

14. I de siste ukene for valget sendte radioen reportasjeserien
Valg-ekstra fra kl. 07.40 til kl. 07.45 om morgenen og fra
kl. 22.15 til kl. 22.30 om kvelden.

Norte De noen av disse reportasjene?

147

15. Hvor mange av reportasjene som ble sendt om morgenen vil
De si De hørte pr. uke?

Reportasjene ble sendt alle dager unntatt søndager.

148
••••■■■•■■

Ingen

Mindre enn 1 pr. uke

1-2 pr. uke

3-4 pr. uke

5 eller flere pr. uke

16. Hvor mange av reportasjene som ble sendt om kvelden vil
De si De hørte pr. uke?

Reportasjene ble sendt alle dager unntatt lørdager.

149

1 	 Ingen

2 	 Mindre enn 1 pr. uke

3 	 1-2 pr. uke

4 	 3-4 pr. uke

5 	 5 eller flere pr. uke

17. De siste ukene for valget sendte radioen også serien
Utspørring, der representanter fra partiene svarte på
spørsmål som ble stilt av NRK-metarbeidere.

Programmene i serien ble sendt tirsdager fra kl. 12.55
-13.20 og torsdager kl. 12.50-13.15 i tiden 19. august -
11. september.

Norte De noen av programmene i denne serien?

150

Ja 	 --> 18

Nei 	 ---> 19

1

2

3

4

5

11.

45



1
2

Ja

Nei

1
2

Ja

Nei

1
2

Ja

Nei

■••

1 Ja

Nei2

1 Ja

2 Nei

18. Hvilke av disse programmene hørte De?

Høyre
Erling Norvik svarte,
sendt tirsdag 19. august

Venstre
Hallvard Eika svarte,
sendt torsdag 21. august

Senterpartiet
Gunnar Stålsett svarte,
sendt tirsdag 26. august

Kristelig Folkeparti
Kjell Magne Bondevik svarte,
sendt torsdag 28. august

155
Sosialistisk Venstreparti
Berit As svarte,
sendt torsdag 4. september

Arbeiderpartiet
Per Kleppe svarte,
sendt tirsdag 9. september

156

151

152
■•■•

153

154

1 	  Ja

2 	 Nei

1
2
3
4

46

Sit har vi noen sporsmAl om hva De synes om Kringkastingens
programmer fra valgkampen. Vi begynner med radioen.

21. Synes De at radioen har hatt for mye, passe eller for
lite stoff om valget og valgkampen?

166
1 	 For mye

2 	 Passe mye
3 	 For lite

4 	Vet ikke

22. Hvilken type valgkampprogram liker De vanligvis best A
høre i radioen, er det:

LES ALTERNATIVENE

167

1 	 Reportasjeprogrammer slik som Valg-ekstra

2 	 Vanlige innslag i dagsnyttsendingene

3 	 Intervjuprogrammer som f.eks. utsporringsprogrammene

Diskusjonsprogrammer med representanter for flere4 	 partier

5 	 Telefonprogrammer

6 	 Vet ikke

•■■••■••■

,■•■■1

157
Det Nye Folkepartiet
Magne Lerheim svarte,
sendt torsdag 11. september

19. Radioen sendte også en serie med telefonprogram for
distriktene, der representanter fra partiene svarte på
spørsmål fra lytterne.

Programmene i serien ble sendt tirsdager og torsdager
fra kl. 17.00 - 18.00 i tiden 19, august - 11. september.

Hørte De noen av disse regionale telefonprogrammene?

158

1 	

2  

Ja -320

Nei 	 21-->

Hvilke av disse programmene hørte De?

159

Høyres telefonprogram 	 1 Ja
sendt tirsdag 19. 	 august 2 Nei

160

Venstres telefonprogram 	 1 Ja
sendt torsdag 21. 	 august 2

.•■■•

Nei

161 
Senterpartiets telefonprogram 	 1 Ja
sendt tirsdag 26. august 2 	 Nei

162

Kristelig Folkepartis telefonprogram 	 1
...■•••••••

Ja
sendt torsdag 28. 	 august 2 Nei

163

Sosialistisk Venstrepartis telefonprogram 	 1 Ja
sendt torsdag 4. september 2 	 Nei

164

Arbeiderpartiets telefonprogram 	 1 Ja
sendt tirsdag 9. september 2 Nei
DERSOM IC) ER BOSATT I NORDLAND, TROMS
ELLER FINNMARK, GA TIL SPM. 21. 	 165
Det Nye Folkepartiets telefonprogram 	 1 Ja
sendt torsdag 11. september (unntatt i
Nordland, Troms og Finnmark) 	 2 	 Nei

23. Synes De at radioen har gitt nok opplysninger om fylkes-
tingsvalget?

168

1 	 Ja

2 	  Nei, litt for lite

3 	 Nei, alt for lite

4 	 Vet ikke

24. Har De fjernsyn i boligen?

169

1
	

Ja
	

25

2
	

Nei 	 ---> 28

25. Synes De at fjernsynet har hatt for mye, passe mye eller
for lite stoff om valget og valgkampen?

170

1 	  For mye

2 	 Passe mye

3 	 For lite

4 	 Vet ikke

26. Hvilken type valgkampprogram liker De vanligvis best A
se i fjernsynet, er det:

LES ALTERNATIVENE

171 

1 	 Reportasjeprogrammer slik som Valgnytt

2 	 Vanlige innslag i Dagsrevyen og kveldsnytt

3 	 Intervjuprogrammer slik som Partiene svarer

4 	 Diskusjonsprogrammer slik som Parti lederdebatten

5 	 Vet ikke

27. Synes De at fjernsynet har gitt nok opplysninger om
fylkestingsvalget?

172

Ja
Nei, litt for lite

Nei, alt for lite

Vet ikke

1
	

Ja

2
	

Nei

20.
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Til slutt kommer noen spørsmål som skal gi Statistisk
Sentralbyrå bakgrunnsopplysninger for grupperingen av
svarene i denne undersøkelsen.

28. Vil De si 	 at De er meget, noe eller lite interessert

SPORSMALENE OM STEMMEGIVNING NEDENFOR SKAL IKKE STILLES TIL
PERSONER UNDER 20 AR (PR. 	 31. DESEMBER 1975). 	 FOR DISSE
PERSONER SKAL INTERVJUEREN KRYSSE AV I KOL. 	 178:

178
i A følge med i det som skjer i regjering og storting? 1 [--1 IKKE NÅDD STEMMERETTSALDER (Oppgavegivningen aysluttes)

,173 
1 _......... Meget STEMMEGIVNING VED KOMMUNE- OG FYLKESTINGSVALG 1975
2 _...., Nee I år ble det avviklet fylkestingsvalg samtidig med kommune-
3 ..._ Lite valget.

4 Vet ikke *33. Stemte De ved valget - og i tilfelle stemte De ved både
kommune- og fylkestingsvalg eller bare ved det ene av dem?

29. Vil De si at De er meget, noe eller lite interessert 179

i å følge med i det som skjer i styret i Deres kommune? 1 Ja, 	 begge 	 34ved 	 valgene 	 ------>
174 2 Ja, ved kommunevalget 	 34-----*

1 	 Meget 3 	 ved 	 -->Ja, 	 fylkestingsvalget 	 34
2  Noe 4 Nei 	 (Oppgavegivningen aysluttes)

3 	 Lite 5 	 Vil ikke svare (se instruks om tilleggsskjema)

4 Vet ikke

*34. Hvilket parti eller hvilken liste stemte De på?

30. 	 Vil De si 	 at De er-meget, noe eller lite interessert for 	 for
i A følge med i 	 det som skjer på det utenrikspolitiske valg 	 valg
området? til 	 til

kommune- 	 fylkes-175 1 	 styre 	 ting
1 	 i Meget Parti/liste:

180-181 	 182-183
2 	 Noe Anders Langes parti 	 01 r--1	 01
3 Lite

4 	 Vet ikke Det norske Arbeiderparti 	 02 i 	02 [	 I
31. Hva er Deres hovedyrke (viktigste arbeid) eller levevei? Det Nye Folkepartiet 	 03 [1 	03 [	 I

176

o Teknisk, vitenskapelig og humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid

Høyre 	 04 [ 	 04 	
-

1  	 Kontor- og handelsarbeid Kristelig Folkeparti 	 051 	 05 	

2 Jordbruk, skogbruk og fiske
Senterpartiet 	 06 ri 	06 	

3 Industri, bygge- og anleggsarbeid, gruvedrift

4 Transportarbeid Sosialistisk Venstreparti 	 07 F-1 	07 1	 I
5 Servicearbeid, militært arbeid

6 Skoleelev, student Venstre 	 08 [--] 	081	 1
7 Husmor, arbeid i	 hjemmet

8 	 Pensjonist
Fellesliste, borgelig 	 10 ri 	101

9 Ikke yrkesaktive ellers Lokal liste (ikke partipolitisk) 	 20 ri 	20 ri
32. 	 Hvilken allmennutdanning har De fullført?

KRYSS AV FOR DEN HØYESTE ALLMENNUTDANNING IO HAR FULLFØRT. Annen liste, spesifis6r: 	 30 	 30 	E
177 

1 , 7-årig folkeskole eller kortere .
2 1-årig framhaldsskole Vil ikke svare (se instruks om 40 1	 I	 40 I	 1tilleggsskjema)
3
-

2-årig framhaldsskole

4 ___ 9-Arig grunnskole (ungdomsskole) 1) 	 Partiene/listene er oppført i alfabetisk rekkefølge.
5 ...._ Grunnskolens 	 10. 	 frivillige år

6 Folkehøgskole, 1-årig kurs

8

7 	, Folkehøgskole, 2-åtig kurs

Real- eller middelskole

9 	 Artium, økonomisk gymnas
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Vedlegg2

Appendix 2

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1974

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 July 1974

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1974

Nr. 277 økonomisk utsyn over året 1973 Economic Survey Sidetall 166 Pris kr. 15,00
- 	 278 	 Fiskeristatistikk 1970 Fishery Statistics Sidetall 116 Pris kr. 8,00
- 279 	 Statistisk årbok 1974 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 491 Pris kr. 15,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1974

Nr. 645 Varehandelsstatistikk 1972 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103
Pris kr. 8,00

- 646 	 Jaktstatistikk 1973 Hunting Statistics Sidetall 67 Pris kr. 7,00
- 647 	 Industristatistikk 1972 Industrial Statistics Sidetall 221 Pris kr. 9,00
- 648 	 Lønnsstatistikk 1973 Wage Statistics Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 649 Flyttestatistikk 1973 Migration Statistics Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 650 	 Sivilrettsstatistikk 1973 Civil Judicial Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 651 Utenrikshandel 1973 I External Trade I Sidetall 253 Pris kr. 11,00
- 652 Utdanningsstatistikk Avsluttet utdanning 1972-73 Educational Statistics Education

Finished Sidetall 129 Pris kr. 9,00
653 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1973  Population by Age and

Marital Status Sidetall 145 Pris kr. 8,00
- 654 Alkoholstatistikk 1973 Alcohol Statistics Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 655 BOndenes inntekt og formue 1972 The Holders' Income and Property Sidetall 53

Pris kr. 8,00
- 656 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1973  Criminal Statistics

Crimes Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 657 Lønnsstatistikk for sjofolk på skip i utenriksfart mars 1974 Wage Statistics for Seamen

on Ships in Ocean Transport Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 658 Veitrafikkulykker 1973 Road Traffic Accidents Sidetall 73 Pris kr. 8,00
• 659 Markedstall Folke- og boligtelling 1970 Market Data Population and Housing Census

Sidetall 139 Pris kr. 9,00
660 Kredittmarkedstatistikk 1971-1972 Cred-:t Market Statistics Sidetall 319 Pris kr. 11,00

- 661 Undervisningsstatistikk Universiteter og hogskoler HOstsemesteret 1971  Educational
Statistics Universities Autumn Term Sidetall 163 Pris kr. 8,00

- 662 Tidsnyttingsundersokelsen 1971-72 II The Time Budget Survey II Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 663 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1974 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 31 Pris kr. 8,00
- 664 	 Skattestatistikk Inntektsåret 1972 Tax Statistics Income Year Sidetall 131 Pris kr. 9,00

665 Utenrikshandel 1973 II External Trade II Sidetall 265 Pris kr. 11,00
- 666 Jordbruksstatistikk 1973 Agricultural Statistics Sidetall 144 Pris kr. 9,00
- 667 Kriminalstatistikk Fanger 1972 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 668 Veterinærstatistikk 1973 Veterinary Statistics Sidetall 81 Pris kr. 8,00
- 669 Laks- og sjOaurefiske 1973 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 670 	 Skogstatistikk 1973 Forestry Statistics Sidetall 143 Pris kr. 9,00
- 671 Folkemengdens bevegelse 1973 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 69

Pris kr. 8,00
• 672 Regional dOdelighet 1969-1972 Regional Mortality Sidetall 89 Pris kr. 8,00
- 673 BoforholdsundersOkelsen 1973 Survey of Housing Conditions Sidetall 175 Pris kr. 9,00
- 674 Finansinstitusjoner 1973 Financial Institutions Sidetall 113 Pris kr. 9,00
- 675 Utdanningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hOgskoler 1. oktober 1972 Educational

Statistics Vocational Schools and Colleges Sidetall 137 Pris kr. 8,00
- 676 Lønnsstatistikk for ansatte i skoleverket 1. oktober 1973 Wage Statistics 1A,r Employees

in Publicly Maintained Schools Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 677 Rutebilstatistikk 1973 Scheduled Road Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 678 	 Sosial hjemmehjelp 1973 Social Home -Help Services Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 679 Folke- og boligtelling 1970 I Folkemengden etter geografiske inndelinger Population and

Housing Census I Population by Geographical Divisions Sidetall 195 Pris kr. 9,00
- 680 Kriminalstatistikk Reaksjoner 1973 Criminal Statistics Sanctions Sidetall 51 Pris kr. 7,00
- 681 Utdanningsstatistikk Vaksenopplæring og folkeopplysning 1973-74 Educational Statistics

Adult Education and Popular Education Sidetall 59 Pris kr. 7,00
- 682 Dødsårsaker 1973 Hovedtabeller Causes of Death Alain Tables Sidetall 87 Pris kr. 8,00
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Rekke XII	 Boktrykk 1975

Nr. 280 Økonomisk utsyn over året 1974 Economic Survey Sidetall 142 Pris kr. 15,00
- 281	 Statistisk årbok 1975 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 496 Pris kr. 15,00
- 282	 Fiskeristatistikk 1971 Fishery Statistics Sidetall 115 Pris kr. 8,00

Rekke A	 Offsettrykk 1975

Nr. 683	 Psykiatriske sykehus 1973 Mental Hospitals Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 684	 Byggearealstatistikk 1973 Building Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 685 Regnskapsstatistikk 1973 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade Sidetall 55

Pris kr. 8,00
- 686 Regnskapsstatistikk 1973 Bergverksdrift og industri Statistics of Accounts Mining and

Manufacturing Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 687 Fiskeritellingen 1. oktober 1971 IV Oversikt Fishery Census IV Survey Sidetall 115

Pris kr. 9,00
- 688	 Sosialhjelpstatistikk 1972 Social Care Statistics Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 689 Kriminalstatistikk Fanger 1973 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 47 Pris kr. 8,00
- 690 Utdanningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1973 Educational

Statistics Folk High Schools and Secondary Schools Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 691	 Sykehusstatistikk 1973 Hospital Statistics Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 692 TidsnyttingsundersOkelsen 1971-72 I The Time Budget Survey I Sidetall 139 Pris kr. 8,00
- 693 Folke- og boligtelling 1970 II Næring, yrke og arbeidstid m.v. Population and Housing

Census II Industry, Occupation, Working Hours etc. Sidetall 327 Pris kr. 11,00
- 694 Utdanningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1973 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 695	 Bygge- og anleggsstatistikk 1973 Construction Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 696 LOnnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1974 Wage

Statistics for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 697 Utdanningsstatistikk Fag- og yrkesskoler og hogskoler 1. oktober 1973 Educational

Statistics Vocational Schools and Colleges Sidetall 109 Pris kr. 8,00
- 698 LOnnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1974 Wage

Statistics for Workers and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture
Sidetall 35 Pris kr. 7,00

- 699 Varehandelsstatistikk 1973 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 161 Pris kr. 8,00
- 700 Folketallet i kommunene 1974-1975 Population in Municipalities Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 701 LOnnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1974 Wage Statistics for

Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 702	 Industristatistikk 1973 Industrial Statistics Sidetall 221 Pris kr. 9,00
- 703	 Barneomsorg 1973 Child Welfare Statistics Sidetall 57 Pris kr. 7,00
- 704	 SjOulykkesstatistikk 1974 Marine Casualties Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 705 ForbruksundersOkelse 1973 Survey of Consumer Expenditure Sidetall 209 Pris kr. 9,00
- 706 Utdanningsstatistikk Universiteter og vitenskapelige hOgskoler HOstsemesteret 1972

Educational Statistics Universities Autumn Term Sidetall 125 Pris kr. 8,00
- 707	 Helsestatistikk 1973 Health Statistics Sidetall 99 Pris kr. 8,00
- 708 Folke- og boligtelling 1970 III Utdanning Population and Housing Census III Education

Sidetall 225 Pris kr. 9,00
- 709 Utenrikshandel 1974 I External Trade I Sidetall 249 Pris kr. 11,00
- 710 Elektrisitetsstatistikk 1973 Electricity Statistics Sidetall 91 Pris kr. 8,00
- 711 Legestatistikk 1974 Statistics on Physicians Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 712 Veitrafikkulykker 1974 Road Traffic Accidents Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 713 Samferdselsstatistikk 1973-1974 Transport and Communication Statistics Sidetall 195

Pris kr. 9,00
- 714 Arbeidsmarkedstatistikk 1974 Labour Market Statistics Sidetall 101 Pris kr. 8,00
- 715 LOnnsstatistikk for ansatte i hotell- og restaurantdrift april og oktober 1974 Wage

Statistics for Employees in Hostels and Restaurants Sidetall 45 Pris kr. 7,00
- 716 LOnnsstatistikk for statens embets - og tjenestemenn 1. oktober 1974 Wage Statistics

for Central Government Employees Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 717 ForbruksundersOkelse for skoleungdom og studenter 1973-1974 Survey of Students' Consumer

Expenditure Sidetall 145 Pris kr. 8,00
- 718	 Hotellstatistikk 1974 Hotel Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 719 Utenrikshandel 1974 II External Trade II Sidetall 275 Pris kr. 11,00
- 720 Levekår 1973 Level of living Sidetall 139 Pris kr. 9,00
- 721	 Sivilrettsstatistikk 1974 Civil Judicial Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 722 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1973-74 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 723 Jaktstatistikk 1974 Hunting Statistics Sidetall 65 Pris kr. 7,00
- 724	 Lønnsstatistikk 1974 Wage Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 725 Friluftslivundersøkelse 1974 Outdoor Life Survey Sideta11133 Pris kr. 9,00
- 726 Utdanningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1974 Educational Statistics Primary Schools

Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 727 Flyttestatistikk 1974 Migration Statistics Sidetall 95 Pris kr. 8,00
- 728 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1974 Criminal Statistics

Crimes Investigated by the Police Sidetall 73 Pris kr. 8,00

- 729 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1974 Population by age and

Marital Status Sidetall 141 Pris kr. 8,00

- 730 Folke- og boligtelling 1970 V Boligstatistikk Population and Housing Census V Housing

Statistics Sidetall 155 Pris kr. 8,00
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Rekke A	 Offsettrykk 1975 (forts.)

- 731 Utdanningsstatistikk Universiteter og vitenskapelige hOgskoler HOstsemesteret 1973
Educational Statistics Universities Autumn Term Sidetall 125 Pris kr. 9,00

- 732 FerieundersOkelsen 1974 Holiday Survey Sidetall 131 Pris kr. 9,00
- 733 BOndenes inntekt og formue 1973 The Holders' Income and Property Sidetall 53 Pris kr. 8,00
- 734 Lonnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1975 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 735 Rutebilstatistikk 1974 Scheduled Road Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 736 Alkohol og andre rusmidler 1974 Alcohol and Drugs Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 737 Folkemengdens bevegelse 1974 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 67

Pris kr. 8,00
- 738 Familiestatistikk 1974 Family Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 739 Folke- og boligtelling 1970 TV Familier og husholdninger Population and Housing Census IV

Families and Households Sidetall 105 Pris kr. 8,00
- 740 Veterinærstatistikk 1974 Veterinary Statistics Sidetall 79 Pris kr. 8,00

741	 Skattestatistikk Inntektsåret 1973 Tax Statistics Sidetall 131 Pris kr. 8,00
- 742 Laks- og sjoaurefiske 1974 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 55 Pris kr. 8,00
- 743	 Skogstatistikk 1974 Forestry Statistics Sidetall 137 Pris kr. 9,00
- 744 Jordbruksstatistikk 1974 Agricultural Statistics Sidetall 141 Pris kr. 9,00
- 745	 Sykehusstatistikk 1974 Hospital Statistics Sidetall 53 Pris kr. 7,00
- 746	 Sosial hjemmehjelp 1974 Social Home-Help Services Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 747 Lønnsstatistikk for sjøfolk og skip i utenriksfart mars 1975 Wage Statistics for Seamen

on Ships in Ocean Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 749	 Sosialhjelpstatistikk 1973 Social Care Statistics Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 752	 Byggearealstatistikk 1974 Building Statistics Sidetall 83 Pris kr. 8,00
- 753 Psykiatriske sykehus 1974 Mental- Hospitals Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 755 Finansinstitusjoner 1974 Financial Institutions Sidetall 111 Pris kr. 9,00
- 758 Dødsårsaker 1974 Hovedtabeller Causes of Death Main Tables Sidetall 101 Pris kr. 8,00

I serien Statistiske analyser (SA):

Nr.	 8 Produksjonsutviklinga i jordbruket 1925-1972 Trend in Agricultural Production
Sidetall 223 Pris kr. 9,00

- 9 DOdelighetsutvikling og dødsårsaksmonster 1951-1970 Mortality Trend and Mortality Pattern
Sidetall 209 Pris kr. 8,00

- 10	 Sosialt utsyn 1974 Social Survey Sidetall 295 Pris kr. 11,00
- 11 Folker;,ystinga om EF Aktivitet blant veljarane The Advisory Referendum on Norway's

Accession to the EC Voters' Activity Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 12 Regnskapsanalyse Industri og engroshandel Accounting Analysis Manufacturing and

Wholesale Trade Sidetall 131 Pris kr. 8,00
- 13 Flyttingene i Norge 1971 og 1949-1973 Rapport nr. 3 fra FlyttemotivundersOkelsen 1972

M-igration in Norway 1971 and 1949 -1973 Report no. from Survey of Migration
Motives 1972 Sidetall 63 Pris kr. 8,00

- 14 Revidert nasjonalregnskap Sidetall 63 Pris kr.8,00
- 15 Dødeligheten omkring fOdselen og i forste leveår 1969-1972 Fetal and Infant Mortality

Sidetall 107 Pris kr. 8,00
- 16	 Skilsmisser 1971-1973 Divorces Sidetall 59 Pris kr. 8,00
- 18 Sesongkorrigering av norske konjunkturindikatorer Seasonal Adjustment of Norwegian

Economic Indicators Sidetall 29 Pris kr. 7,00
- 19	 Tid nyttet til egenarbeid Time Spent on Household Work and Family Care Sidetall 77

Pris kr. 8,00

I serien Samfunnsøkonomiske studier (SOS):

Nr. 24 Det norske skattesystemet I Direkte skatter 1974 The Norwegian System cf Taxation I
Direct Taxes Sidetall 139 Pris kr. 9,00

- 25 Friluftsliv, idrett og mosjon Outdoor Recreation, Sport and Exercise  Sidetall 114
Pris kr. 8,00

- 26 Nasjonalregnskap, modeller og analyse En artikkelsamling til Odd Aukrusts 60-årsdag
National Accounts, Models and Analysis To OddAukrustin honour of his sixtieth Birthday
Sidetall 320 Pris kr. 13,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

Nr. 65 Bosettingskart over Norge 1970: Grunnlag, innhold og bruk Map of the Population
Distribution of Norway 1970: Basis, Contents and Use Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 66 Etterhåndsstratifisering og estimering innen del -bestander Post-Stratification and
Estimation within Subpopulations Sidetall 49 Pris kr. 7,00

67 Klassifisering av kommunene i Norge 1974 Classification of the Municipalities of Norway
Sidetall 56 Pris kr. 7,00

- 68	 Estimating the Flexibil 4 ty of the Marginal Utility of Money: An Errors-in-Variables
Approach Estimering av pengenes grensenyttefleksib-Ylitet: Et  opplegg med feil i de
variable Sidetall 18 Pris kr. 5,00

- 69 Framskriving av folkemengden i Norge 1973-2100 Et analytisk eksperiment Population
Projections for Norway An Analytic Experiment Sidetall 100 Pris kr. 8,00

- 70 Aktuelle skattetall 1974 Current Tax Data Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 71 Some Empirical Evidence on the Decreasing Scale Elasticity Noen resultater for produkt-

funksjoner med fallende passuskoeffisient for norsk bergverk og industri Sidetall 20
Pris kr. 5,00

- 72 En modell for analyse av utviklingen i de direkte skatter: Skattemodellen i MODIS ry
A Model for Analysis of the Development in Direct Taxes: Tax Model in MODIS IV
Sidetall 65 Pris kr. 8,00

- 73 Hvem flytter i Norge? Tendenser i flyttergruppenes sammensetning etter 1950 The Migrants
in Norway Trends in the Composition of the Migrant Group after 1950 Sidetall 23
Pris kr. 5,00

- 74 Avskrivningsregler og prisen på bruk av realkapital Depreciation Rules and the User Cost
of Capital Sidetall 46 Pris kr. 7,00

- 75 Multiple Comparisons by Binary and Multinary Observations Multiple sammenlikninger ved
binere og multinare observasjoner Sidetall 33 Pris kr. 7,00

- 76 Yrkesbefolkningen i Norge The Economically Active Population in Norway Sidetall 95
Pris kr. 8,00

- 77	 The Distributive Effects of Indirect Taxation: An Econometric Model and Empirical Results
Based on Norwegian Data Fordelingsvirkningene av den indirekte beskatning: En økonometrisk
modell og empiriske resultater basert på norske data Sidetall 17 Pris kr. 5,00

- 78 Aktuelle skattetall 1974 Current Tax Data Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 79 Befolkningens utdanningsbakgrunn En analyse av tall fra Folketelling 1970  Educational

Background of the Population An Analysis of Data from Population Census 1970 Sidetall 89

Pris kr. 8,00
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Appendix 3

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Nr.	 4 Innføring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner

5 Innføring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner
11 	8 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

9 Standard for næringsgruppering

▪ 13 Standard for handelsområder
11 	19 Varenomenklatur for industristatistikken
fl 	22 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger
11 	23 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk
If 	24 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

26 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

• 27 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra ForbruksundersOkelsen 1958

28 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

29 Norsk-Engelsk ordliste

30 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering

32 Konsumprisindeksens representantvarer. Gruppering etter leveringssektor og art

35 Standard for kommuneklassifisering

36 Produksjonsindeks for bergverksdrift, industri og kraftforsyning
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Appendix 4

Publikasjoner i serien Rapporter fra Underavdelingen for intervjuundersøkelser

Reports from the Division for Interview Surveys

	Nr. 1	 Radio- og fjernsynsundersøkelsen april 1967 Radio and Television Survey April 1967

• 2	 Forbruksundersøkelsen for studenter og skoleungdom 1967 Survey of Students Consump-
tion 1967

Boligundersøkelsen oktober 1967 Housing Survey October 1967

	4 	 Radio- og fjernsynsundersøkelsen september/oktober 1968 Radio and Television Survey
September/October 1968

	5 	 Fritidshusundersøkelse 1967/1968 Survey of Holiday Cabin-Houses 1967/1968

	6 	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1969 Radio and Television Survey
February 1969

	7 	Ønsker om og behov for sysselsetting blant gifte kvinner Survey of Married Women's
Etployment

• 8	 Undersøkelse om Forbruker-rapporten, vareundersOkelser og reklamasjoner 1969 Survey on
the Consumers Report, Commodity Examinations and Reclamations 1969

u 9	 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1969 Survey of Radio
and Television Programmes in connection with the Storting Elections 1969

	II 10	 Reklamesendinger i postkassene 1969 Survey on Advertising-Mail in the Post-Office Boxes 1969

• 11	 PensjonsalderundersOkelsen 1969 The Retirement Age Survey 1969

u 12	 Lytterundersøkelse om ungdommens radioavis april 1970 Survey on the Youth Radio
Magazine 1970

fl 	13	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen juni/august 1970 Radio and Television Survey
June/August 1970

• 14	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1971 Radio and Television Survey
February 1971

• 15	 Finansiering av nye boliger 1968 Financing of New Dwellings 1968
fl 	16	 Radio- og fjernsynsundersøkelsen februar 1971. Hefte II Radio and Television Survey

February 1971. Part II

"	 17	 Offentlig informasjon og publikums informasjonsbehov 1970 Public Information Survey 1970

"	 18	 SeerundersOkelse om fjernsynsteatret februar/mars 1972 Survey on Television Theatre
viewing in February/March 1972

	19	 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1972 Survey on Attitudes toward Norwegian
Assistance to Developing Countries 1972

	20	 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med kommunevalget 1971 Survey of Radio
and Television Programmes in connection with the Municipal Elections 1971

	21	 UndersOkelse av radio- og fjernsynsreportasjene fra sommerlekene 1972 Survey of
Radio and Television Coverage of the Summer Olympic Games 1972

	" 22	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972 Radio and Television Survey November 1972
'v

	

	Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972. Hefte II Radio and Television Survey
November 1972. Part II

	24	 Radio- og fjernsynsundersokelsen februar 1973 Radio and Television Survey
February 1973

	25	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1973. Hefte Ii Radio and Television Survey
February 1973. Part II

	26	 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1973 Survey of Radio
and Television Programmer in connection with the Storting Elections 1973

"	 27	 Radio- og fjernsynsundersøkelsen, Julaften 1973 Radio and Television Survey, Christmas 1973

"	 28	 Seerundersøkelse om ballettprogrammer i fjernsynet, november 1973 Survey of Television Ballet
Programmes November 1973

• 29	 Røykevaner 4. kvartal 1973 Survey on Smoking Habits 4. Quarter 1973

	" 30	 Radio- og fjernsynsundersøkelsen april 1974 Radio and Television Survey April 1974

	" 31	 Konsumkreditter og betalingsvaner i private husholdninger Consumer Credits and Mode of
Payments in Private Households

	fl 32	 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1974 Attitudes to Norwegian Development Assistance 1974

• 33	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen april 1975 Radio and Television Survey April 1975

"	 34	 Attitudes to Norwegian Development Assistance 1974

	

" 35	 UngdomsundersOkelsen 1975 Youth Survey 1975

	" 36	 Radio- og fjernsynsundersOkelse i samband med kommune- og fylkestingsvalget 1975 Survey of
Radio and Television Programmes in Connection with the Municipal and County Election 1975



Pris kr. 8,00
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